

Фінансова звітність за МСФЗ
за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року

Суб'єкт господарювання: **Приватне Акціонерне Товариство " Івано-Долинський спецкар'єр"**

Ідентифікатор суб'єкта господарювання **05471862**

Стандарт	Код	Фінансові звіти та примітки
IAS1	101000	Звіт про управління (звіт керівництва)
ISA700	104000-1	Інформація про аудиторський звіт
IAS1	110000	Загальна інформація про фінансову звітність
IAS1	210000	Звіт про фінансовий стан, поточні/непоточні
IAS1	310000	Звіт про сукупний дохід, прибуток або збиток, за функцією витрат
IAS7	510000	Звіт про рух грошових коштів, прямий метод
IAS1	610000	Звіт про зміни у власному капіталі
IAS1	800100	Примітки - Підкласифікації активів, зобов'язань та власного капіталу
IAS1	800200	Примітки - Аналіз доходів та витрат

IAS7	800300	Примітки - Звіт про рух грошових коштів, розкриття додаткової інформації
IAS1	800500	Примітки - Перелік приміток
IAS1	800600	Примітки - Перелік облікових політик
IAS1	810000	Примітки - Корпоративна інформація та Звіт про відповідність вимогам МСФЗ
IAS10	815000	Примітки - Події після звітного періоду
IAS24	818000	Примітки - Пов'язана сторона
IAS16	822100	Примітки - Основні засоби
IAS38	823180	Примітки - Нематеріальні активи
IAS12	835110	Примітки - Податки на прибуток
IAS33	838000	Примітки - Прибуток на акцію
IAS1	861200	Примітки - Акціонерний капітал, резерви та інша частка участі в капіталі

↑

[101000] Звіт про управління (звіт керівництва)

Приватне Акціонерне Товариство "Івано-Долинський спецкар'єр"

за 2020 рік

Дата звіту про управління

2020-12-31

Цей Звіт про управління складено відповідно до вимог ст. 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 No 996-XIV.

1. Інформація про діяльність та організаційну структуру

Інформація про основну діяльність

Повне найменування : ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "Івано-Долинський спецкар'Р"

Скорочене найменування: ПрАТ " Івано-Долинський спецкар'ер" .

Код за ЄДРПОУ: 05471862.

Місцезнаходження: 35042, Рівненська область, Костопільський район, с. Базальтове, вул. Базальтівська 10 .

Дата державної реєстрації: 18.07.1994 р., дата та номер запису в Державному реєстрі пр. включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу - 30.01.2006, 1 598 120 0000 000332.

Види діяльності згідно КВЕД-2010 :

08.11 добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю

08.12 добування піску гравію , глини та коаліну

09.90 надання допоміжних послуг у сфері добування інших корисних копалин і розроблення кар'єрів

23.70 різання, оброблення та оздоблення декоративного та будівельного каменю

46.73 оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням

47.11 роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами .

Мета, цілі та стратегії досягнення цих цілей

Емітент планує налагодження виробництва, нарощування обсягів виробництва. Паралельно з налагодженням виробництва буде відбуватися рекламування продукції для стимулювання збуту. Продаж продукції прогнозується як на території України, так і за кордон (50%), в основному - Білорусь, Польща, Литва. Коло країн, до яких кар'єр буде експортувати свою продукцію буде розширюватися. Була придбана нова дробарно-сортувальна лінія для збільшення обсягу виробництва щебеню, крихти. Придбали - за рахунок власних обігових коштів

2. Вплив економічної ситуації на фінансовий стан та результати діяльності

Звертаємо Вашу увагу на те, що з березня 2020 року Товариство здійснює свою діяльність в умовах оголошеного в Україні карантину, в зв'язку з визнаною ВООЗ 11 березня 2020 року пандемією коронавірусної хвороби 2019 (COVID-19). Карантин передбачає ряд обмежувальних заходів, які можуть вплинути на ситуацію в економіці України і на діяльність Товариства. В результаті обмежувальних заходів та нестабільної ситуації в Україні діяльність Товариства супроводжується ризиками.

У зв'язку з цим неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної економічної ситуації на фінансовий стан Компанії. У результаті виникає невизначеність, яка може вплинути на майбутні операції та можливість збереження вартості його активів. Ця фінансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть виникнути в результаті такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені.

Керівництво вважає, що воно вживає всі необхідні заходи для забезпечення стійкості бізнесу товариства в нинішніх умовах. Однак, несподівані погіршення в економіці можуть негативно впливати на результати діяльності і фінансове становище. Ефект такого потенційно негативного впливу не може бути достовірно оцінений.

Проблемами є:

- Недосконала законодавча база в питаннях земельного законодавства і використання природних ресурсів;
- економічна, політична та фінансова криза в країні, в зв'язку з якою падає платоспроможність підприємств;
- фізично і морально зношене 80-100% гірничо-видобувне, переробне обладнання та наявні машини і механізми
- обмежена фінансова спроможність підприємства без залучення додаткових коштів у вигляді кредитів.

11. Ймовірні перспективи подальшого розвитку (в тому числі інформація про злиття чи поглинання)

Емітент планує налагодження виробництва, нарощування обсягів виробництва. Паралельно з налагодженням виробництва буде відбуватися рекламування продукції для стимулювання збуту. Продаж продукції прогнозується як на території України, так і за кордон (50%), в основному - Білорусь, Польща, Литва. Коло країн, до яких кар'єр буде експортувати свою продукцію буде розширюватися. Була придбана нова дробарно-сортувальна лінії для збільшення обсягу виробництва щебеню, крихти. Придбали - за рахунок власних обігових коштів.

12. Інша інформація

Оподаткування

Внаслідок наявності в українському комерційному законодавстві, й податковому зокрема, положень, які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи доволіно тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові ограні піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариства змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку керівництва, Товариства сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під податкові штрафи. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох років.

Нестабільність на ринку України

Враховуючи економічне, політичне становище України, проведення АТО, падіння економічної, ділової активності в галузях економіки, зокрема, будівельній, зростання цін на енергоносії, матеріали, що використовуються в виготовленні продукції, втрату покупців з регіонів проведення АТО, можуть виникнути об'єктивні обставини, що вплинуть на здатність Товариства здійснювати господарську діяльність, проводити розрахунки з робітниками, постачальниками, бюджетом тощо.

Незважаючи на можливе вживання стабілізаційних заходів українським урядом, на дату затвердження даної фінансової звітності стан економічної нестабільності може тривати і надалі, і, як наслідок, існує ймовірність того, що активи Товариства не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності, що вплине на результати його діяльності.

Економічне середовище

Товариства здійснює свою основну діяльність на території України. Закони та нормативні акти, які впливають на операційне середовище в Україні, можуть швидко змінюватися. Подальший економічний розвиток залежить від спектру ефективних заходів, які вживаються українським урядом, а також інших подій, які перебувають поза зоною впливу Товариства. Майбутнє спрямування економічної політики з боку українського уряду може мати вплив на реалізацію активів Товариства, а також на здатність Товариства сплачувати заборгованості згідно зі строками погашення.

Керівництво Товариства провело найкращу оцінку щодо можливості повернення та класифікації визнаних активів, а також повноти визнаних зобов'язань. Однак Підприємство ще досі знаходиться під впливом нестабільності, вказаної вище.

Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства.

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться поза зоною контролю Товариства, спрямованих різними країнами на досягнення економічної стабільності та погашення економіки. Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариства визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку Керівництва, додатковий резерв під фінансові активи на сьогоднішній день не потрібен, виходячи з наявних обставин та інформації.

Цілі та політика управління фінансовими ризиками

Основні фінансові зобов'язання підприємства включають торгівлю кредиторську заборгованість. Основною ціллю такого фінансового інструменту є залучення коштів для фінансування операцій Товариства. Також Товариство має фінансові активи, такі як: торгова дебіторська заборгованість та грошові кошти .

Основні ризики включають: кредитний ризик, ризик ліквідності. Політика управління ризиками включає наступне:

Кредитний ризик

Товариство укладає угоди виключно з відомими та фінансово стабільними сторонами. Операції з новими клієнтами здійснюються на основі попередньої оплати. Дебіторська заборгованість підлягає постійному моніторингу. Товариство не має суттєвої концентрації кредитного ризику.

Компанія регулярно оцінює кредитну якість торгової та іншої дебіторської заборгованості з урахуванням аналізу заборгованості за термінами виникнення, тривалості взаємовідносин покупця з Компанією. Для виявлення суттєвого зростання кредитного ризику Компанія порівнює показники платоспроможності контрагента на звітну дату з аналогічними показниками на дату первісного визнання дебіторської заборгованості. При цьому враховується доступна допоміжна і прийнятна прогнозна інформація.

Грошові кошти і еквіваленти

Керівництво Компанії здійснює постійний моніторинг фінансового стану установ, де розміщені грошові кошти та їх еквіваленти. Кредитний ризик, пов'язаний з невиконанням банками своїх зобов'язань та обмежується сумою грошових коштів та їх еквівалентів, розміщених на банківських рахунках.

Валютний ризик

Валютний ризик пов'язаний зі зміною справедливої вартості або майбутніх грошових потоків за фінансовими інструментами, вартість яких виражена в іноземній валюті, через зміни курсу валют.

Компанія здійснює свою діяльність переважно в Україні, тому її рівень валютного ризику пов'язаний в основному із позиковими коштами, грошовими коштами та депозитами, а також дебіторською та кредиторською заборгованістю, деномінованою у валюті. Валютами, в яких деноміновані значна частина позикових коштів, є долар США і євро.

Валютний ризик Компанії істотно вдається знизити через наявність активів і зобов'язань, які виражені в іноземній валюті: поточна структура виручки і зобов'язань діє як механізм хеджування, де різноспрямовані грошові потоки компенсують один одного.

РИНКОВИЙ РИЗИК

Ризик ліквідності - це ризик того, що у Компанії виникнуть складності з виконанням фінансових зобов'язань, розрахунки за якими здійснюються шляхом передачі грошових коштів або іншого фінансового активу.

Процентний ризик

Процентний ризик пов'язаний зі зміною процентних ставок, яке може негативно позначитися на фінансові результати Компанії.

Процентний ризик Компанії виникає у зв'язку з її банківськими позиковими коштами. Компанія не наражається на ризик коливань грошових потоків у зв'язку зі змінами процентної ставки, оскільки вона не має позикових коштів зі змінною процентною ставкою. Позикові кошти, залучені під фіксовану ставку, наражають Компанію на ризик справедливої вартості процентної ставки. Компанія не здійснює активного управління своїм процентним ризиком, оскільки він вважається незначним.

Ризик ліквідності

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозовані потоки грошових коштів від операційної діяльності.

Управління капіталом

Товариства здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані на зростання рентабельності капіталу, за рахунок оптимізації структури заборгованості та власного капіталу, таким чином, щоб забезпечити безперервність своєї діяльності. Керівництво Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі отриманих висновків Товариства

здійснює регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати погашення існуючих позик.

Політичні та макроекономічні ризики:

- ПОДАТКОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ:

Цей фактор є притаманним для Товариства. Зростання податкового навантаження може привести до зміни фінансових результатів діяльності емітента, зокрема зменшення чистого прибутку. Основним нормативним документом, що регламентує діяльність емітента у податковому просторі, є Податковий Кодекс України. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ РЕГУЛЯТОРНОГО СЕРЕДОВИЩА ДЛЯ ДІЯЛЬНОСТІ:

У зв'язку із достатнім рівнем регуляторного упорядкування діяльності Товариства, зазначений ризик є значним. Несвоєчасна підготовка роз'яснювальних документів з окремих питань при прийнятті нових законів щодо господарської діяльності суб'єктів господарювання призводить до невизначеності регуляторного середовища. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- ПОЛІТИЧНА НЕСТАБІЛЬНІСТЬ:

Товариство є мало залежним від політичної нестабільності, а тому зазначений ризик є незначним. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- РЕЦЕСІЯ ЧИ ЗНИЖЕННЯ ТЕМПІВ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ:

Зниження темпів економічного розвитку приведе в першу чергу до зменшення обсягів виробництва, що матиме наслідком зменшення доходів Товариства. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- ЗРОСТАННЯ ІНФЛЯЦІЇ ЧИ ЗНИЖЕННЯ ВПЕВНЕНОСТІ СПОЖИВАЧІВ У МАЙБУТНЬОМУ:

Зазначений ризик є незначним. У фінансовий план витрати складаються з урахуванням коефіцієнтів інфляції. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- НЕЕФЕКТИВНА СУДОВА СИСТЕМА:

До таких ризиків відноситься:

- суб'єктивне оцінювання судом доказів по справі.

- неоднозначне трактування судами різних інстанцій норм матеріального права та порушення норм процесуального права.

- зміна судової практики.

Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- ОБМЕЖЕННЯ НА ВАЛЮТНІ ОПЕРАЦІЇ:

Вплив валютного ризику на Товариство обмежений, так як Товариство здійснює продаж і несе витрати в національній валюті. Валютний ризик виникає переважно відносно боргових зобов'язань. Даний ризик, як й усі інші фінансові ризики, управляється централізовано й підлягає пильному моніторингу з боку топ-менеджменту Товариства. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

Інформацію стосовно системи оцінки та управління ризиками (за наявності).

Товариство для ефективного управління ризиками здійснює такі заходи:

- регулярно виявляє та оцінює ризики, які впливають на досягнення стратегічних та операційних цілей;
- забезпечує прийняття рішень з врахуванням їх потенційних ризиків та встановленню ризик-апетиту;
- обирає оптимальну стратегію управління ризиками, порівнюючи ступінь зниження ризику та вартість заходів з їх управління;
- здійснює регулярний моніторинг ефективності заходів з управління ризиками;
- рекомендує страхування ризиків, управління якими всередині компанії нерационально чи неможливо.

Економічне середовище

Підприємство здійснює свою основну діяльність на території України. Закони та нормативні акти, які впливають на операційне середовище в Україні, можуть швидко змінюватися. Подальший економічний розвиток залежить від спектру ефективних заходів, які вживаються українським Урядом, а також інших подій, які перебувають поза зоною впливу Підприємства. Майбутнє спрямування економічної політики з боку українського Уряду може мати вплив на реалізацію активів Підприємства, а також на здатність Підприємства сплачувати заборгованості згідно строків погашення.

13. Розкриття інформації про корпоративне управління

1) Кодекс корпоративного управління

Власний кодекс корпоративного управління, яким керується суб'єкт господарювання, що звітує (включно з інформацією (посиланням), де відповідний текст кодексу перебуває у публічному доступі)

Емітент не розробляв та не затверджував власний кодекс корпоративного управління

2) Основні системи внутрішнього контролю, аудиту та управління ризиками, в тому числі, які стосуються процесу складання фінансової звітності

Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками

Спеціального документу, яким би описувалися характеристики систем внутрішнього контролю та управління ризиками в Товаристві не створено та не затверджено. Проте при здійсненні внутрішнього контролю використовуються різні методи, вони включають в себе такі елементи, як:

- бухгалтерський фінансовий облік (інвентаризація і документація, рахунки і подвійний запис);
- бухгалтерський управлінський облік (розподіл обов'язків, нормування витрат);
- аудит, контроль, ревізія (перевірка документів, перевірка вірності арифметичних розрахунків, перевірка дотримання правил обліку окремих господарських операцій, інвентаризація, усне опитування персоналу, підтвердження і простежування).

Всі перераховані вище методи становлять єдину систему і використовуються в цілях управління підприємством.

Метою управління ризиками є їхня мінімізація або мінімізація їхніх наслідків. Нараження на фінансові ризики виникає в процесі звичайної діяльності Товариства.

Основні фінансові інструменти підприємства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам:

- **ринковий ризик**: зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання.
Ринковий ризик складається з ризику процентної ставки і цінового ризику;
- **ризик втрати ліквідності**: товариство може не виконати своїх зобов'язань з причини недостатності (дефіциту) обігових коштів; тож за певних несприятливих обставин, може бути змушене продати свої активи за більш низькою ціною, ніж їхня справедлива вартість, з метою погашення зобов'язань;
- **кредитний ризик**: товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань контрагентами (дебіторами).

Ринковий ризик

Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть знецінити інструмент. Підприємство піддається валютному ризику, тому що у звітному році здійснювало валютні операції і має валютні залишки та заборгованості. Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового інструмента буде змінюватися внаслідок змін ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, характерними для окремого інструменту або факторами, які впливають на всі інструменти ринку. Процентних фінансових зобов'язань немає. Підприємство не піддається ризику коливання процентних ставок, оскільки не має кредитів.

Ризик втрати ліквідності

Товариство періодично проводить моніторинг показників ліквідності та вживає заходів, для запобігання зниження встановлених показників ліквідності. Товариство має доступ до фінансування у достатньому обсязі. Підприємство здійснює контроль ліквідності, шляхом планування поточної ліквідності. Підприємство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнози потоки грошових коштів від операційної діяльності.

Кредитний ризик

Підприємство схильне до кредитного ризику, який виражається як ризик того, що контрагент – дебітор не буде здатний в повному обсязі і в певний час погасити свої зобов'язання. Кредитний ризик регулярно контролюється. Управління кредитним ризиком здійснюється, в основному, за допомогою аналізу здатності контрагента сплатити заборгованість. Підприємство укладає угоди виключно з відомими та фінансово стабільними сторонами. Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості. Дебіторська заборгованість регулярно перевіряється на існування ознак знецінення, створюються резерви під знецінення за необхідності.

Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Товариства можуть мати такі зовнішні ризики, як:

- нестабільність, суперечливість законодавства;
- непередбачені дії державних органів;
- нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики;
- непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку;
- непередбачені дії конкурентів.

Служби з внутрішнього контролю та управління ризиками не створено. Менеджмент приймає рішення з мінімізації ризиків, спираючись на власні знання та досвід, та застосовуючи наявні ресурси.

3) Права акціонерів/учасників та способів їх реалізації, що застосовуються понад визначені законодавством вимоги**ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ АКЦІОНЕРІВ ТОВАРИСТВА**

- Акціонерами Товариства визнаються фізичні і юридичні особи різних форм власності, щ^о набули прав власності на акції Товариства в процесі приватизації, випуску нових акцій та н; вторинному ринку цінних паперів.
- Вступ до Товариства та вихід з нього здійснюються в порядку, передбаченому чинним законодавством України.
- Склад акціонерів відображається у порядку, передбаченому чинним законодавством.
- Права та обов'язки акціонерів товариства:
 - 4.4.1. Права акціонерів – власників простих акцій:
 - 4.4.1.1. Кожною простою акцією Товариства її власнику-акціонеру надається однакова сукупності прав, включаючи права на:
 - участь в управлінні Товариством (право на участь в голосуванні на загальних зборах акціонерів безпосередньо або через свого представника, право бути обраним до органів управління Товариства), вносити пропозиції на розгляд загальних зборів акціонерів відповідно до цього Статуту;
 - отримання дивідендів;
 - отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості цього майна;

4.4.1.1.4.отримання інформації про господарську діяльність Товариства. На вимогу акціонері Товариство зобов'язане надавати йому для ознайомлення річні баланси, звіти Товариства про його діяльність, протоколи зборів акціонерів;

4.4.1.1.5.отримувати інформацію про діяльність Товариства у встановленому чинній законодавством порядку. Акціонер повинен мати відповідний дозвіл для отримання інформації : обмеженим доступом (конфіденційної або таємної);

4.4.1.1.6. у разі емісії Товариством додаткових акцій шляхом приватного розміщення користуватися переважним правом на придбання додатково розміщуваних Товариством акцій в кількості пропорційній частці належних акціонеру простих акцій у загальній кількості простих акцій; 4.4.1.1.7.вільно розпоряджатися акціями, що їм належать, у порядку, визначеному чинним законодавством України.

- Одна проста акція Товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання ш загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування.

- Акціонери-власники простих акцій Товариства можуть мати й інші права, передбачені актами законодавства та цим Статутом.

- Акціонери Товариства мають право укласти між: собою договір, за яким на акціонерів, як: уклали такий договір, покладаються додаткові обов'язки, у т.ч. обов'язок щодо участі у загальних зборах, і передбачається відповідальність за його недотримання. Такий договір укладається в простій письмовій формі.

4.5. Права акціонерів - власників привілейованих акцій у разі їх розміщення.

4.5.1. У випадку прийняття Товариством рішення про розміщення привілейованих акцій - кожна привілейована акцією одного класу її власнику - акціонеру надаватиметься однакова сукупність прав. Обсяг (у т.ч. розмір і черговість виплати дивідендів за привілейованими акціями, ліквідаційне вартість і черговість виплат у разі ліквідації Товариства, випадки та умови конвертації привілейованих акцій одного класу у привілейовані акції іншого класу, прості акції або інші цінні папери, порядок отримання інформації) та порядок реалізації прав, які надаватимуться акціонеру -власнику кожного класу привілейованих акцій, визначатиметься у Статуті Товариства.

4.6. Обов'язки акціонерів.

4.6.1. Акціонери зобов'язані:

- дотримуватися Статуту, інших внутрішніх документів Товариства;
- виконувати рішення загальних зборів, інших органів Товариства;
- виконувати свої зобов'язання перед Товариством, у тому числі пов'язані з майновою участю;
- оплачувати акції у розмірі, в порядку та засобами, що передбачені Статутом Товариства;
- 6.1.5. не розголошувати комерційну таємницю та конфіденційну інформацію про діяльність Товариства.

4.6.2. Акціонери можуть мати інші обов'язки, встановлені законами України.

4) Вищий орган управління

Назва та склад вищого органу управління

Управління Товариством здійснюють:

- вищий орган Товариства - загальні збори акціонерів Товариства.
Вищим органом Товариства є Загальні збори. Правомочність Загальних зборів та порядок прийняття ними рішень, порядок та строки їх скликання визначаються відповідно до чинного законодавства, цього Статуту та внутрішніх документів Товариства.

Повноваження вищого органу управління

Компетенція Загальних зборів Товариства.

- Загальні збори можуть вирішувати будь-які питання діяльності Товариства.
 - До виключної компетенції Загальних зборів належить:
 - Визначення основних напрямів діяльності Товариства;
 - Внесення змін до Статуту Товариства;
 - Прийняття рішення про анулювання викуплених акцій;
 - Прийняття рішення про зміну типу Товариства;
 - Прийняття рішення про розміщення акцій;
 - Прийняття рішення про збільшення статутного капіталу Товариства;
 - Прийняття рішення про зменшення статутного капіталу Товариства;
 - Прийняття рішення про дроблення або консолідацію акцій;
 - Затвердження положень про Загальні збори, Наглядову раду, Виконавчий орган та Ревізійну комісію, внесення змін до них, а також затвердження інших внутрішніх документів Товариства і внесення до них змін, якщо це передбачено цим статутом;
 - Затвердження річного звіту Товариства;
 - Розподіл прибутку і збитків Товариства;
- 10.2.2.12. Прийняття рішення про викуп Товариством розмішених ним акцій, крім випадків

обов'язкового викупу акцій, визначених законом;

- Прийняття рішення про форму існування акцій;
- Затвердження розміру річних дивідендів;

■0.2.2.15. Прийняття рішень з питань порядку проведення Загальних зборів;

- Обрання членів Наглядової ради, затвердження умов цивільно-правових або трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами Наглядової ради;
- Прийняття рішення про припинення (у т.ч. дострокове) повноважень членів Наглядової ради, за винятком випадків, встановлених законом;
- Обрання членів Ревізійної комісії, прийняття рішення про припинення (у т.ч. дострокове) **а** повноважень;

- Затвердження висновків Ревізійної комісії;
 - Прийняття рішення про виділ та про припинення (ліквідацію, реорганізацію) Товариства, крім випадків, передбачених законом, обрання комісії з припинення (ліквідаційної комісії) Товариства, затвердження порядку та строків припинення (ліквідації, реорганізації) Товариства, порядку розподілу між акціонерами майна, що залишається після задоволення вимог кредиторів, і затвердження ліквідаційного (передавального, розподільчого) балансу (акта);
 - Обрання комісії з припинення Товариства;
 - Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради, звіту Правління, звіту Ревізійної комісії;
 - Затвердження Кодексу корпоративного управління Товариства;
 - Обрання членів лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень;
- 10.2.2.25. Прийняття рішення про розміщення інших цінних паперів, крім акцій, на суму, що

перевищує 50 відсотків вартості активів Товариства;

10.2.2.26. Прийняття рішення про вчинення значного правочину, про надання згоди на вчинення значного правочину або попереднє схвалення значного правочину, якщо ринкова вартість майна, робіт або послуг, що є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків вартості активів за іаними останньої річної фінансової звітності Товариства;

10.2.2.27. Вирішення інших питань, що належать до виключної компетенції Загальних зборів згідно з цим Статутом, або Положенням про Загальні збори Товариства, або законом.

10.2.3. Повноваження з вирішення питань, що належать до виключної компетенції Загальних

зборів, не можуть бути передані (делеговані) іншим органам Товариства.

Функціонування вищого органу управління

В 2020 році Загальні збори акціонерів не скликалися в зв'язку з обмеженнями введені під час пандемії covid 19/

5) Перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками істотної участі (в тому числі осіб, що здійснюють контроль за суб'єктом господарювання, що звітує), їх відповідність встановленим законодавством вимогам та зміну їх складу за рік

перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента

№ з/п	Повне найменування юридичної особи - власника (власників) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи - власника (власників) значного пакета акцій	Ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (для юридичної особи - резидента), код/номер з торговельного,	Розмір частки акціонера (власника) (у відсотках до статутного капіталу)

		банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи (для юридичної особи - нерезидента)	
1	ТОВ "НАУКОВО-ІНЖЕНЕРНА МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧНА АСОЦІАЦІЯ "РІДАН"	14344890	44,584056
2	ТОВ "Медико-фармацевтична компанія "Рідан-інжинірінг"	24360789	28,220443

6) Наглядний орган, що здійснює нагляд за діяльністю виконавчого органу та представляє інтереси вищого органу управління, та комітети, що підзвітні такому органу

Назва та склад наглядового органу

Наглядова рада Товариства є органом, що здійснює захист прав акціонерів Товариства, і в своїй компетенції, визначеної Статутом та законом, контролює та регулює діяльність Правління.

. Порядок роботи, членів Наглядової ради та виплати їм винагороди визначається законом, м товариства, положенням про наглядову раду товариства, а також цивільно-правовим чи вим договором (контрактом), що укладається з членом Наглядової ради. Такий договір або гтр акт від імені товариства підписується головою правління чи іншою уповноваженою йми зборами особою на умовах, затверджених рішенням загальних зборів.

У разі укладення : членом Наглядової ради товариства цивільно-правового договору такий договір може бути "\платнимм або безоплатним.

. . Член Наглядової ради повинен виконувати свої обов'язки особисто і не може передавати : ' повноваження іншій особі.

Наглядова рада	Колегіальний орган	Вишневська Любов Вікторівна - Голова Наглядової ради; Хейломський Олександр Борисович - Член наглядової ради; Лукашевич Наталія Костянтинівна - Член наглядової ради.
----------------	--------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Повноваження наглядового органу

До повноважень Наглядової ради належать: затвердження в межах своєї компетенції положень, якими регулюються питання, пов'язані з діяльністю Товариства;

підготовка порядку денного загальних зборів акціонерів, прийняття рішення про дату їх проведення та про включення пропозицій до порядку денного, крім скликання акціонерами позачергових загальних зборів;

прийняття рішення про проведення чергових та позачергових загальних зборів відповідно до Статуту Товариства та у випадках, встановлених ЗУ "Про акціонерні товариства";

прийняття рішення про анулювання акцій чи продаж раніше викуплених Товариством акцій;

прийняття рішення про розміщення Товариством інших цінних паперів, крім акцій;

прийняття рішення про викуп розміщених Товариством інших, крім акцій, цінних паперів;

затвердження ринкової вартості майна у випадках, передбачених законом;

обрання та припинення повноважень голови і членів виконавчого органу;

затвердження умов контрактів, які укладатимуться з членами виконавчого органу, встановлення розміру їх винагороди;

прийняття рішення про відсторонення голови виконавчого органу від здійснення повноважень та обрання особи, яка тимчасово здійснюватиме повноваження голови виконавчого органу;

обрання та припинення повноважень голови і членів інших органів Товариства;

обрання реєстраційної комісії, за винятком випадків, встановлених законом;

обрання аудитора Товариства та визначення умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг; визначення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядку та строків виплати дивідендів у межах граничного строку, визначеного законом;

визначення дати складення переліку акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення загальних зборів акціонерів та мають право на участь у загальних зборах;

вирішення питань про участь Товариства в інших юридичних особах, у промислово-фінансових групах та інших об'єднаннях, про заснування інших юридичних осіб;

вирішення питань, визначених законом, в разі злиття, приєднання, поділу, виділу або перетворення Товариства;

прийняття рішення про вчинення Товариством значного правочину, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є його предметом, становить від 10 до 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства;

визначення ймовірності визнання Товариства неплатоспроможним внаслідок прийняття ним на себе зобов'язань або їх виконання, у тому числі внаслідок виплати дивідендів або викупу акцій;

прийняття рішення про залучення суб'єкта оціночної діяльності та затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг;

прийняття рішення про обрання (заміну) депозитарної установи, яка надає акціонерному товариству додаткові послуги, затвердження умов договору, що укладатиметься з нею, встановлення розміру оплати її послуг;

надсилання пропозицій акціонерам про придбання належних їм простих акцій особою (особами, що діють спільно), яка придбала контрольний пакет акцій відповідно до ЗУ "Про акціонерні товариства";

затвердження та внесення змін до будь-яких внутрішніх положень і документів товариства, окрім положень про загальні збори, наглядову раду, виконавчий орган та ревізійну комісію Товариства, затвердження яких віднесено до виключної компетенції Загальних зборів акціонерів;

прийняття рішення про вчинення Товариством правочинів, що стосуються отримання та/або надання субсидій, позик, кредитів, інших правочинів щодо надання або отримання фінансової допомоги, порук, гарантій, а також правочинів наслідком яких є обтяження майна Товариства, правочинів щодо передачі майна Товариства в оренду чи лізинг, правочинів в результаті яких товариство видає векселя або передає належні Товариству векселя третім особам;

обрання та припинення повноважень Голови та членів Правління;

вирішення інших питань, що належать до компетенції Наглядової ради згідно із законом або цим Статутом.

Функціонування наглядового органу

У звітному році на засіданнях наглядової ради були прийняті наступні рішення:

про проведення чергових загальних зборів акціонерів Товариства; про затвердження проекту порядку денного чергових загальних зборів акціонерів Товариства; про визначення дати на яку буде складений перелік акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення чергових загальних зборів акціонерів Товариства; про визначення дати, на яку буде складений перелік акціонерів, які мають право на участь у чергових загальних зборах акціонерів Товариства; про обрання реєстраційної комісії; про обрання тимчасової лічильної комісії; про обрання Голови та секретаря чергових загальних зборів Товариства; про затвердження повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів; про затвердження тексту і форми бюлетенів для голосування; про затвердження порядку посвідчення бюлетенів для голосування; про затвердження незалежного аудитора та умов договору з ним.

При прийнятті рішень наглядова рада користується нормами Положення про Наглядову раду.

Робота наглядової ради сприяла зросту виробництва та покращення фінансово-господарської діяльності Товариства, що призвело до зростання доходу на 7205 тис.грн. у порівнянні з минулим роком.

7) Виконавчий орган та комітети, що підзвітні такому органу

Назва та склад виконавчого органу

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН ТОВАРИСТВА

: Засади діяльності виконавчого органу. Виконавчим органом Товариства, який здійснює управління поточною діяльністю є правління (колегіальний виконавчий орган). 1 Правління підзвітне Загальним зборам і Наглядовій раді, організовує виконання їх рішень, : аао імені акціонерного товариства у межах, встановлених статутом акціонерного товариства і _пом.

: Членом правління може бути будь-яка фізична особа, яка має повну цивільну дієздатність і : є членом Наглядової ради чи Ревізійної комісії.

Повноваження виконавчого органу

До компетенції Правління належить:
здійснення поточного управління (керівництво) Товариством;
організація господарської, виробничої, торгівельної діяльності Товариства;
розпорядження майном Товариства у межах, що віднесені даним Статутом та рішеннями Загальних зборів акціонерів та Наглядової ради до компетенції правління;
розробка бізнес-планів, програм фінансово-господарської діяльності Товариства відповідно до основних напрямків діяльності Товариства, затверджених Загальними зборами акціонерів;
розробка планів розвитку Товариства, а також планів розподілу прибутку Товариства, які погоджуються Наглядовою Радою та затверджуються Загальними зборами акціонерів, а також затвердження планів поточної діяльності;
розробка та затвердження поточних фінансово-господарських планів і оперативних завдань Товариства та забезпечення їх реалізації, затвердження планів роботи Правління;
прийняття рішень про вчинення правочинів (укладення договорів), що вчиняються (укладаються) Товариством, окрім правочинів (договорів), вчинення (укладення) яких потребує прийняття рішення Загальними зборами акціонерів або Наглядовою ради;

забезпечення виконання планів розвитку Товариства та інших рішень Загальних зборів акціонерів і Наглядової ради;

подання Наглядовій раді вимог про необхідність скликання позачергових загальних зборів акціонерів; розпорядження коштами фондів Товариства у межах своїх повноважень відповідно до рішень Загальних зборів акціонерів та в цілях, визначених у відповідних рішеннях та/або внутрішніх положеннях Товариства;

забезпечення організації засідань Наглядової ради, подання Голові Наглядової ради вимог щодо скликання позачергових засідань Наглядової ради;

організація ведення бухгалтерського та податкового обліку Товариства, складання та подання контролюючим органам обов'язкової звітності в установленому законодавством порядку та строк;

забезпечення своєчасного і повного внесення платежів, податків, зборів та інших обов'язкових платежів до бюджету;

складання та подання Наглядовій раді квартальних і річних звітів Товариства до їх оприлюднення та/або подання на розгляд Загальних зборів акціонерів;

Ревізійної комісії рішенням Загальних зборів акціонерів Товариства. З цього моменту повноваження попереднього складу Ревізійної комісії припиняються, при цьому окреме голосування з приводу припинення повноважень попереднього складу Ревізійної комісії і окреме рішення Загальних зборів акціонерів не потрібне і таке питання може не включатися до порядку денного загальних зборів акціонерів. розробка штатного розпису та затвердження правил внутрішнього трудового розпорядку, посадових інструкцій працівників Товариства, вчинення інших дій, пов'язаних із забезпеченням функціонування товариства як юридичної особи та суб'єкта господарювання;

призначення на посаду та звільнення керівників та заступників керівників філій і представництв Товариства (у разі їх створення Товариством);

встановлення умов оплати праці та матеріального стимулювання працівників Товариства, посадових осіб філій і представництв, крім керівників філій і представництв та посадових осіб органів управління Товариства;

організація юридичного, економічного, бухгалтерського та інформаційного забезпечення діяльності Товариства;

визначення від імені Товариства умов колективного договору та його укладення і виконання;

забезпечення проведення аудиторських перевірок діяльності Товариства у випадках визначених даним Статутом та чинним законодавством;

Функціонування виконавчого органу

У звітному періоді було проведено 7 засідань правління, на яких розглядалися питання придбання основних засобів виробничого призначення для збільшення видобутку і виробництва продукції.

Рішенням останніх загальних зборів акціонерів робота виконавчого органу визнана задовільною.

Робота виконавчого органу сприяла зросту виробництва та покращення фінансово-господарської діяльності Товариства, що призвело до зростання доходу на 7205 тис.грн. у порівнянні з минулим роком.

Розмір винагороди за рік членів виконавчого органу

Розмір винагороди управлінському персоналу за 2020 рік становить 432 тис. грн.

[104000-1] Інформація про аудиторський звіт

Найменування суб'єкта аудиторської діяльності

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРЬСКА ФІРМА "ЄВРОАУДИТ"

Код ЄДРПОУ суб'єкта аудиторської діяльності

30437318

Вебсторінка суб'єкта аудиторської діяльності

euroaudit.kiev.ua

Вебсторінка, де оприлюднена фінансова звітність підприємства разом з аудиторським звітом

<http://ivanodol-speckarer.inten.com/rzvrit.html>

Ключовий партнер, який підписав аудиторський звіт, що оприлюднений разом з річною фінансовою звітністю на вебадресі, зазначеній у цій формі

Шамаєва Наталія Анатоліївна

Номер та дата договору на проведення аудиту

Договір № 46 від 03.12.2020року

Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності

2020 рік

Дата початку та дата закінчення аудиту

03.12.2020р. по 12.03.2021р.

Вид думки

01 - немодифікована думка

[110000] Загальна інформація про фінансову звітність

Розкриття загальної інформації про фінансову звітність

Концептуальною основою фінансової звітності є МСФЗ, офіційно оприлюднені на сайті Міністерства фінансів України станом на звітну дату

Назва суб'єкта господарювання, що звітує, або інші засоби ідентифікації

Приватне
Акціонерне
Товариство "Івано-Долинський спецкар'єр"

Ідентифікаційний код юридичної особи

05471862

Опис характеру фінансової звітності

Ця фінансова звітність стосується одного суб'єкта господарювання

Дата кінця звітного періоду

2020-12-31

Період, який охоплюється фінансовою звітністю

Рік, що закінчується 31 грудня 2020 року

Опис валюти подання

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України - гривня.

Рівень округлення, використаний у фінансовій звітності

Звітність складено у тисячах гривень, округлених до цілих

[210000] Звіт про фінансовий стан, поточні/непоточні

	Примітка	На кінець звітного періоду	На початок звітного періоду
Активи			
Непоточні активи			
Основні засоби	800100; 800600; 822100	8,381	6,379
Нематеріальні активи за винятком гудвілу	800100; 800600; 823180	1,248	1,211
Загальна сума непоточних активів	800100; 800600	9,629	7,590
Поточні активи			
Поточні запаси	800100; 800600; 800500;810000	7,903	6,282
Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість	800100; 800600; 800500;810000	3,803	2,537
Поточні податкові активи, поточні	800100; 800600; 800500;810000	14	
Інші поточні нефінансові активи	800100; 800600; 800500;810000	838	369
Грошові кошти та їх еквіваленти	800100; 800600; 800500; 800300	6,942	3,966
Загальна сума поточних активів за винятком непоточних активів або груп вибуття, класифікованих як утримувані для продажу або утримувані для виплат власникам	800100; 800600	19,500	13,154
Загальна сума поточних активів	800100; 800600	19,500	13,154
Загальна сума активів	800100; 800600; 818000; 815000	29,129	20,744
Власний капітал та зобов'язання			
Власний капітал			
Статутний капітал	800100; 800600; 861200	9,278	9,278
Нерозподілений прибуток	800100; 800600; 800200	10,240	4,751
Дооцінка	800100; 800600	6,180	2,432
Загальна сума власного капіталу	800100; 800600	25,698	16,461
Зобов'язання			

	Примітка	На кінець звітного періоду	На початок звітного періоду
Поточні зобов'язання			
Поточні забезпечення			
Поточні забезпечення на винагороди працівникам	800100; 800600	396	785
Загальна сума поточних забезпечень	800100; 800600	396	785
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість	800100; 800600; 800500;810000	1,626	3,245
Поточні податкові зобов'язання, поточні	800100; 800600	300	32
Інші поточні нефінансові зобов'язання	800100; 800600	1,109	221
Загальна сума поточних зобов'язань за винятком зобов'язань, включених до груп вибуття, класифікованих як утримувані для продажу	800100; 800600	3,431	4,283
Загальна сума поточних зобов'язань	800100; 800600	3,431	4,283
Загальна сума зобов'язань	800100; 800600	3,431	4,283

[310000] Звіт про сукупний дохід, прибуток або збиток, за функцією витрат

	Примітки	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
Прибуток або збиток			
Прибуток (збиток)			
Дохід від звичайної діяльності	800200; 800600	87,206	80,001
Собівартість реалізації		(43,906)	(38,972)

	Примітки	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
	800100; 800600; 800500		
Валовий прибуток		43,300	41,029
Інші доходи	800100; 800600	2,205	643
Витрати на збут	800100; 800600	(25,809)	(32,619)
Адміністративні витрати	800100; 800600	(5,738)	(4,848)
Інша витрата	800100; 800600	(1,627)	(1,814)
Прибуток (збиток) від операційної діяльності	800100; 800600	12,331	2,391
Фінансові доходи	800100; 800600		13
Фінансові витрати	800100; 800600	(865)	(752)
Прибуток (збиток) до оподаткування	800100; 800600	11,466	1,652
Податкові доходи (витрати)	800100; 800600	(2,230)	(648)
Прибуток (збиток) від діяльності, що триває	800100; 800600	9,236	1,004
Прибуток (збиток)	800100;	9.236	1.004

	Примітки	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
Прибуток на акцію (для звичайних акцій) (в гривнях)			
Базовий прибуток на акцію			
Базовий прибуток (збиток) на акцію від діяльності, що триває	800100; 800600;838000	8.21	0.89
Загальна сума базового прибутку (збитку) на акцію		8.21	0.89

	Примітки	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
		800100; 800600;838000	

[510000] Звіт про рух грошових коштів, прямий метод

	Примітки	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
тис. грн. ▲			
Грошові потоки від (для) операційної діяльності			
Класи надходжень грошових коштів від операційної діяльності			
Надходження від продажу товарів та надання послуг	800300;800600;800500	112,499	94,810
Інші надходження грошових коштів від операційної діяльності	800300	323	137
Класи виплат грошових коштів від операційної діяльності			
Виплати постачальникам за товари та послуги	800300	(78,551)	(68,395)
Виплати працівникам та виплати від їх імені	800300; 800500	(14,933)	(11,494)
Інші виплати грошових коштів за операційною діяльністю	800300	(10,202)	(8,946)
Чисті грошові потоки від (використані у) діяльності	800300	9,136	6,112
Повернення податків на прибуток (сплата)	800300; 835110	(1,896)	(747)
Чисті грошові потоки від операційної діяльності (використані в операційній діяльності)	800300	7,240	5,365
Грошові потоки від (для) інвестиційної діяльності			
Придбання основних засобів	800300; 822100	(4,264)	(2,525)
Чисті грошові потоки від інвестиційної діяльності (використані в інвестиційній діяльності)	800300	(4,264)	(2,525)
Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів до впливу змін валютного курсу	800300	2,976	2,840
Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів	800300	2,976	2,840

тис. грн.

	Примітки	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
Грошові кошти та їх еквіваленти на початок періоду	800300; 800100	3,966	1,126
Грошові кошти та їх еквіваленти на кінець періоду	800300;800100	6,942	3,966

[610000] Звіт про зміни у власному капіталі

Поточний звітний період	Примітки	Статутний капітал		Інша частка учас		
		Раніше представлені	Збільшення (зменшення) внаслідок змін в обліковій політиці	Збільшення (зменшення) внаслідок виправлення помилок попередніх періодів	Відображені в поточному періоді	Раніше представлені
Звіт про зміни у власному капіталі						
Звіт про зміни у власному капіталі						
Власний капітал на початок періоду	861200	9,278		9,278	2,432	
Зміни у власному капіталі						
Сукупний дохід						
Прибуток (збиток)						
Сукупний дохід						
Збільшення (зменшення) через інші зміни, власний капітал					3,748	

Збільшення (зменшення) власного капіталу

3,748

Власний капітал на кінець періоду

9,278

9,278

6,180

--	--	--	--	--	--

Порівняльний звітний період	Примітки	Статутний капітал			Інша частка участі			
		Раніше представлені	Збільшення (зменшення) внаслідок змін в обліковій політиці	Збільшення (зменшення) внаслідок виправлення помилок попередніх періодів	Відображені в поточному періоді	Раніше представлені	Збільшення (зменшення) внаслідок змін в обліковій політиці	Збільшення (зменшення) внаслідок виправлення помилок попередніх періодів

Звіт про зміни у власному капіталі

Звіт про зміни у власному капіталі

Власний капітал на початок періоду

861200

9,278

9,278

2,432

Зміни у власному капіталі

Сукупний дохід

Прибуток (збиток)

Сукупний дохід

Збільшення (зменшення) власного капіталу

Власний капітал на кінець періоду

9,278

9,278

2,432

--	--	--	--	--	--

[800100] Примітки - Підкласифікації активів, зобов'язань та власного капіталу

	тис. грн	
	На кінець звітнього періоду	На початок звітньо року
Підкласифікації активів, зобов'язань та капіталу		
Основні засоби		
Земля та будівлі		
Будівлі	19	25
Машини	6,283	4,700
Транспортні засоби	1,277	780
Пристосування та приладдя	148	161
Незавершені капітальні вкладення в основні засоби	654	713
Загальна сума основних засобів	8,381	6,379
Нематеріальні активи та гудвіл		
Нематеріальні активи за винятком гудвілу		
Нематеріальні активи розвідки та оцінки	1,137	1,199
Авторські права, патенти та інші права на промислову власність, права на обслуговування та експлуатацію	111	12
Загальна сума нематеріальних активів за винятком гудвілу	1,248	1,211
Загальна сума нематеріальних активів та гудвілу	1,248	1,211
Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість		
Поточна торговельна дебіторська заборгованість	3,449	2,300
Поточна дебіторська заборгованість за податками за винятком податку на прибуток	354	237
Загальна сума торговельної та іншої поточної дебіторської заборгованості	3,803	2,537
Торговельна та інша дебіторська заборгованість		
Дебіторська заборгованість за податками за винятком податку на прибуток	263	
Інша дебіторська заборгованість	367	221
Загальна сума торговельної та іншої дебіторської заборгованості	630	221
Класи поточних запасів		
Поточна сировина і поточні виробничі допоміжні матеріали		
Поточна сировина	129	86
Загальна сума поточної сировини і поточних допоміжних виробничих запасів	129	86

	тис. грн	
	На кінець звітного періоду	На початок звітного року
Поточні товари	256	184
Поточне незавершене виробництво		6
Поточна готова продукція	6,917	5,492
Поточні запасні частини	155	155
Поточне паливо	237	113
Інші поточні запаси	209	246
Загальна сума поточних запасів	7,903	6,282
Грошові кошти та їх еквіваленти		
Грошові кошти		
Готівка	361	286
Залишки на рахунках в банках	6,581	3,680
Загальна сума грошових коштів	6,942	3,966
Загальна сума грошових коштів та їх еквівалентів	6,942	3,966
Різні активи		
Інші активи	208	148
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість		
Поточна торговельна кредиторська заборгованість	733	2,176
Нарахування та відстрочений дохід класифіковані як поточні		
Короткострокові нарахування за виплатами працівникам	396	785
Поточна кредиторська заборгованість за соціальним забезпеченням та податками за винятком податку на прибуток	893	1,069
Загальна сума торговельної та іншої поточної кредиторської заборгованості	1,626	3,245
Різні поточні зобов'язання		
Поточні аванси отримані	729	181
Різні зобов'язання		
Аванси отримані	21	
Інші зобов'язання	380	40
Різний власний капітал		
Дооцінка	6,180	2,432

	тис. грн	
	На кінець звітного періоду	На початок звітного року
Чисті активи (зобов'язання)		
Активи	29,129	20,74
Зобов'язання	(3,431)	(4,283)
Чисті активи (зобов'язання)	25,698	16,46
Чисті поточні активи (зобов'язання)		
Поточні активи	19,500	13,15
Поточні зобов'язання	(3,431)	(4,283)

[800200] Примітки - Аналіз доходів та витрат

Дохід від звичайної діяльності

	тис. грн	
	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
Дохід від надання послуг	4,937	284
Дохід від надання транспортних послуг	4,937	284
Дохід від надання послуг з вантажних та поштових перевезень	4,937	284
Інший дохід від продажу	82,269	79,717

Суттєві доходи та витрати

	тис. грн.	
	Поточний звітний період	Порівняльн звітний період
Різний інший операційний дохід	2,187	2,492
Витрати на збут та адміністративні витрати	31,547	37,467
Доходи (витрати) від продажу		

Витрати за характером

	тис. грн.	
	Поточний звітний період	Порівняльн звітний період
Сировина та витратні матеріали використані	18,602	22,844
Витрати на послуги	28,156	30,055
Витрати на страхування	23	1
Витрати на оплату професійних послуг	485	461
Транспортні витрати	24,343	31,843
Банківські та подібні нарахування	286	183
Витрати на відрядження	232	273
Витрати на комунікацію	27	17
Класи витрат на виплати працівникам		
Короткострокові витрати на виплати працівникам		
Заробітна плата	12,888	11,282
Внески на соціальне забезпечення	3,091	2,550
Загальна сума короткострокових витрат на виплати працівникам	15,979	13,832
Загальна сума витрат на виплати працівникам	15,979	13,832
Амортизація матеріальних та нематеріальних активів та збитки від зменшення корисності (сторнування збитків від зменшення корисності), які визнаються у прибутку або збитку		
Амортизаційні витрати		
Амортизаційні витрати	2,057	1,585

Витрати за характером

	тис. грн.	
	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
Загальна сума амортизаційних витрат	2,130	1,659
Загальна сума амортизації і збитків від зменшення корисності (сторнування збитків від зменшення корисності), визнаних у прибутку або збитку	2,130	1,659
Інші витрати	4,742	6,691
Загальна сума витрат, за характером	69,609	75,081

Прибуток на акцію

	грн	
	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
Базовий та розбавлений прибуток на акцію		
Базовий та розбавлений прибуток (збиток) на акцію від діяльності, що триває	8.21	0.89

[800300] Примітки - Звіт про рух грошових коштів, розкриття додаткової інформації

	тис. грн	
	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
Звіт про рух грошових коштів		
Грошові потоки від (для) операційної діяльності		
Класи виплат грошових коштів від операційної діяльності		
Виплати постачальникам за товари та послуги	78,551	68,395

	тис. грн	
	Поточний звітний період	Порівняльн звітний період
Виплати працівникам	11,752	9,019
Виплати за дорученням працівників	3,181	2,475
Грошові потоки від (для) інвестиційної діяльності		
Придбання основних засобів, нематеріальних активів за винятком гудвілу, інвестиційної нерухомості та інших	4,264	2,525

[800500] Примітки - Перелік приміток

Розкриття інформації про примітки та іншої пояснювальної інформації

Річна фінансова звітність була складена у відповідності до вимог МСФЗ. При формуванні фінансової звітності Компанія керувалась також вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо організації та ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.

Розкриття інформації про облікові судження та розрахункові оцінки

Оцінка справедливої вартості

Справедлива вартість визначається як ціна, яка була б отримана за продаж активу, або сплачена за передачу зобов'язання у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки.

Оцінка справедливої вартості припускає, що операція продажу активу або передачі зобов'язання відбувається або

- на головному ринку для цього активу або зобов'язання; або

- за відсутності головного ринку - на найсприятливішому ринку для цього активу або зобов'язання.

Під час здійснення облікової оцінки використовується метод оцінки вибуття запасів, метод визначення величини резерву кредитних збитків, метод калькулювання виробничої собівартості продукції. Компанія застосовує методи оцінки справедливої вартості, які відповідають обставинам, та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи використання доречних відкритих вхідних даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних.

Істотні судження в процесі застосування облікової політики.

У процесі застосування облікової політики Товариства керівництво зробило певні професійні судження, окрім тих, які вимагають використання оцінок, які мають найбільш істотний вплив на суми, визнані в фінансовій звітності. Ці судження, серед іншого, включають правомірність застосування припущення щодо здатності вести свою діяльність на безперервній основі.

Основні джерела невизначеності оцінок - Українське податкове законодавство та інша регуляторна база, зокрема валютний контроль та митне законодавство, продовжують змінюватись. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, та можуть тлумачитись місцевими, обласними і центральними органами державної влади та іншими урядовими органами по-різному. Випадки непослідовного тлумачення не є незвичайними.

Розкриття інформації про нараховані витрати та інші зобов'язання

- АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ

Адміністративні витрати були представлені наступним чином:

	2020 рік	2019 рік
Заробітна плата та відповідні нарахування	2451	2006
Амортизація	217	66
Комунальні послуги		
Професійні послуги		
Послуги зв'язку	27	17
Транспортні витрати		
Страховання майна	23	1

Послуги банку	286	183
Юридичні послуги, інформаційно-консультаційні	228	254
Витрати на відрядження	232	273
Інші	2274	2048
Всього	5738	4848

ВИТРАТИ НА ЗБУТ

Витрати на збут були представлені наступним чином:

	2020 рік	2019 рік
Заробітна плата та відповідні нарахування	713	483
Витрати тари та тарних матеріалів		
Транспортні витрати	24343	31843
Амортизація	10	9
Страховання		
Інспекція ваги і вологості, сертифікація	121	120
ПММ на збут		
Митні послуги	136	87
Інші	486	77
Всього	25809	32619

Розкриття інформації про затвердження фінансової звітності

Річна фінансова звітність затверджується Правлінням та Загальними зборами акціонерів

Розкриття основи підготовки фінансової звітності

- ОСНОВИ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Річна фінансова звітність була складена у відповідності до вимог МСФЗ. При формуванні фінансової звітності Компанія керувалась також вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо організації та ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.

Нові стандарти

Нові МСФЗ, прийняті станом на 31.12.2020, ефективна дата яких не настала

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2020 р. ^[1]	Вплив поправок ^[2]
МСФЗ 9 Фінансові інструменти , МСБО 39 Фінансові інструменти: Визнання та оцінка , МСФЗ 7 Фінансові інструменти: Розкриття інформації , МСФЗ 4 Страхові контракти та МСФЗ 16 Оренда	<p>У серпні 2020 року Рада з МСФЗ в рамках Реформи IBOR опублікувала поправки, що доповнюють випущені у 2019 році та зосереджують увагу на наслідках реформи базового рівня процентних ставок на фінансовій звітності компанії, які виникають, коли, наприклад, базовий показник процентної ставки, який використовується для обчислення процентів за фінансовим активом замінено альтернативною базовою ставкою.</p> <p>Поправки до фази 2 розглядають питання, які можуть вплинути на фінансову звітність під час реформи базового рівня процентних ставок, включаючи наслідки змін договірних грошових потоків або відносин хеджування, що виникають внаслідок заміни базового рівня процентної ставки. з альтернативною базовою ставкою (проблеми із заміною).</p> <p>На етапі 2 свого проекту Рада внесла зміни до вимог зазначених стандартів, що стосуються:</p> <p>- зміни договірних грошових потоків - компанії не доведеться припиняти визнання або коригувати балансову вартість фінансових інструментів для змін, що вимагаються реформою, а замість цього оновить ефективну процентну ставку, щоб відобразити</p>	1 січня 2021 року	Дозволено		

	<p>зміну до альтернативної базової ставки;</p> <p>- облік хеджування - компанії не доведеться припиняти облік хеджування виключно тому, що вона вносить зміни, які вимагає реформа, якщо хеджування відповідає іншим критеріям обліку хеджування; і</p> <p>- розкриття інформації - компанія повинна буде розкривати інформацію про нові ризики, що виникають внаслідок реформи, та про те, як вона управляє переходом до альтернативних ставок.</p> <p>Поправки до Фази 2 поширюються лише на зміни, які вимагає реформа базового рівня процентних ставок до фінансових інструментів та відносин хеджування.</p>				
МСБО 16 "Основні засоби"	Поправки забороняють компанії вираховувати з вартості основних засобів суми, отримані від реалізації вироблених предметів, коли компанія готує актив до його цільового використання. Натомість компанія визнає такі надходження від продажу та пов'язані з ними витрати у прибутку або збитку.	01 січня 2022 року	Дозволено		
МСБО 37 "Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи"	Поправки уточнюють, що "витрати на виконання договору" являють собою витрати, безпосередньо пов'язані з договором - тобто або додаткові витрати виконання договору (наприклад, прями витрати на працю і матеріали), або розподіл інших витрат, які також безпосередньо пов'язані з договором (наприклад, розподіл амортизації об'єкта основних засобів, що використовується при виконанні договору).	1 січня 2022 року	Дозволено		
МСФЗ 3 "Об'єднання бізнесу"	Актуалізація посилань в МСФЗ (IFRS) 3 на Концептуальні основи підготовки фінансової звітності, не змінюючи вимог до обліку для об'єднання бізнесів. Додано виняток щодо зобов'язань і умовних зобов'язань. Цей виняток передбачає, що стосовно деяких видів зобов'язань і умовних зобов'язань організація, яка застосовує МСФЗ (IFRS) 3, повинна посилатися на МСФЗ (IAS) 37 "Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи" або на Роз'яснення КТМФЗ (IFRIC) 21 "Збори", а не на Концептуальні засади фінансової звітності 2018 року.	1 січня 2022 року	Дозволено		
Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (IFRS) 1	Дочірнє підприємство, яке уперше застосувало МСФЗ. Поправка дозволяє дочірньому підприємству, що застосовує IFRS 1: D16 (a) (яке переходить на МСФЗ пізніше своєї материнської компанії), виконати оцінку накопиченого ефекту курсових різниць у складі іншого сукупного доходу - на підставі такої оцінки, виконаної материнською компанією на дату її переходу на МСФЗ.	1 січня 2022 року	Дозволено		
Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (IFRS) 9	Комісійна винагорода, що включається в "10-відсотковий" тест при припиненні визнання фінансових зобов'язань. Поправка уточнює характер такої комісійної винагороди - воно включає тільки винагороду, сплачене між позикодавцем і займополучателем, включаючи винагороду, сплачене або отримане від особи інших сторін.	1 січня 2022 року	Дозволено		
Щорічні поправки в МСФЗ (2018-	Стимулюючі платежі по оренді. Поправка уточнює ілюстративний приклад № 13 до МСФЗ (IFRS) 16 шляхом виключення прикладу урахування відшкодування, отриманого орендарем від				

2020): МСФЗ (IFRS) 16	орендодавця в якості компенсації за понесені витрати на поліпшення об'єкта оренди.				
Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСБО (IAS) 41	Ефекти оподаткування при визначенні справедливої вартості. Поправка виключає вимогу IAS 41:22, яка вказує, що потоки грошових коштів, пов'язані з оподаткуванням, не включаються до розрахунків справедливої вартості біологічних активів. Поправка призводить до відповідності IAS 41 і IFRS 13.	1 січня 2022 року	Дозволено		
МСБО 1 "Подання фінансової звітності"	<p>Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для класифікації зобов'язання як довгострокового: вимога до суб'єкта господарювання мати право відкласти погашення зобов'язання принаймні на 12 місяців після звітного періоду.</p> <p>Сутність поправок:</p> <ul style="list-style-type: none"> - уточнено, що зобов'язання класифікується як довгострокове, якщо у організації є право відстрочити врегулювання зобов'язання щонайменше на 12 місяців, а право компанії на відстрочку розрахунків має існувати на кінець звітного періоду; - класифікація залежить тільки від наявності такого права і не залежить від імовірності того, чи планує компанія скористатися цим правом - на класифікацію не впливають наміри чи очікування керівництва щодо того, чи компанія реалізує своє право на відстрочку розрахунків; - роз'яснення впливу умов кредитування на класифікацію - якщо право відстрочити врегулювання зобов'язання залежить від виконання організацією певних умов, то дане право існує на дату закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо організація виконала ці умови на дату закінчення звітного періоду. Організація повинна виконати ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше; і - роз'яснення вимог до класифікації зобов'язань, які компанія може або може погасити шляхом випуску власних інструментів власного капіталу. 	01 січня 2023 року	Дозволено		
МСФЗ 17 Страхові контракти	<ul style="list-style-type: none"> - Виключення деяких видів договорів зі сфери застосування МСФЗ 17 - Спрощене подання активів і зобов'язань, пов'язаних з договорами страхування в звіті про фінансовий стан - Вплив облікових оцінок, зроблених в попередніх проміжних фінансових звітностях - Визнання і розподіл аквізиційних грошових потоків - Зміна у визнанні відшкодування за договорами перестрахування в звіті про прибутки і збитки - Розподіл маржі за передбачені договором страхування інвестиційні послуги (CSM) - Можливість зниження фінансового ризику для договорів вхідного перестрахування і непохідних фінансових інструментів - Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а також продовження періоду звільнення від застосування МСФЗ (IFRS) 9 для страхових компаній до 1 січня 2023 року - Спрощений облік зобов'язань по врегулюванню збитків за договорами, які виникли до дати переходу на МСФЗ 17 	1 січня 2023 року	Дозволено		

- Послаблення в застосуванні технік для зниження фінансового ризику				
- Можливість визначення інвестиційного договору з умовами дискреційного участі в момент переходу на новий стандарт, ніж в момент виникнення договору				

Загальні принципи складання фінансової звітності

Концептуальна основа надання фінансової звітності

Компанія складає фінансову звітність відповідно до вимог МСФЗ. Фінансова звітність є складеною відповідно до МСФЗ тільки тоді, якщо відповідає всім вимогам діючих МСФЗ, які є обов'язковими для виконання на дату складання фінансової звітності. Фінансова звітність Компанії складається на основі припущення, що Компанія є безперервно діючою та залишатиметься діючою в досяжному майбутньому.

При обліку господарських операцій застосовувати відповідні Міжнародні стандарти фінансової звітності (далі – МСФЗ та МСБО), затверджених Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та оприлюднених на веб-сайті Міністерства фінансів України. Облікову політику застосовувати таким чином, щоб фінансові звіти повністю узгоджувались з вимогами ЗУ №996-XIV та МСФЗ і МСБО. Застосовувати перед усім ті підходи та методи для ведення бухгалтерського обліку і надання інформації в фінансових звітах, які передбачені **Міжнародним стандартом фінансової звітності для малих та середніх підприємств**.

Фінансова звітність Компанії базується на наступних характеристиках:
Основоположні якісні характеристики:

- доречність – доречна фінансова інформація може спричинити відмінності у рішеннях, які приймають користувачі. Фінансова інформація може спричинити відмінності у рішеннях, якщо вона має передбачувану цінність, підтверджувальну цінність або і те, і інше;
- суттєвість – інформація є суттєвою, якщо її відсутність або неправильне подання може вплинути на рішення, які приймають користувачі на основі фінансової інформації про конкретний суб'єкт господарювання, що звітує;
- правдиве подання інформації в бухгалтерській звітності – засноване на чесності її укладачів та уявленні про те, що вона відображає саме ті операції, факти та події,

які вона повинна відображати, або, як обґрунтовано очікують користувачі, вона повинна представляти саме цю інформацію.

Посильовальні якісні характеристики:

- зіставність - дає змогу користувачам ідентифікувати та зрозуміти подібності статей та відмінності між ними;
- можливість перевірки - допомагає запевнити користувачів у тому, що інформація правдиво подає економічні явища, які вона призначена подавати;
- своєчасність - означає можливість для осіб, які приймають рішення, мати інформацію вчасно, так, щоб ця інформація могла вплинути на їхні рішення;
- зрозумілість - класифікація та подання інформації ясно і стисло робить її зрозумілою.

Для складання фінансової звітності відповідно до МСФЗ керівництво здійснює оцінку активів, зобов'язань, доходів і витрат на основі принципу обачності.

Формат звітності, складеної за міжнародними стандартами

Фінансова звітність надає інформацію про фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Компанії, яка є корисною для широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

Повний комплект фінансової звітності Компанії формується відповідно до МСБО 1 "Подання фінансової звітності" та включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід);
- Звіт про рух грошових коштів;
- Звіт про зміни у власному капіталі;
- Примітки до фінансової звітності

Компанія у Примітках до фінансової звітності надає інформацію про основні принципи складання фінансової звітності, облікової політики, зміни, що в ній відбулися протягом звітного періоду, вплив економічної ситуації в Україні на фінансовий стан та результати діяльності Компанії, описує статті активів та пасивів, надає іншу інформацію, розкриття якої передбачають МСФЗ. Компанія складає примітки **до кожної суттєвої статті фінансової звітності** на основі даних синтетичного та аналітичного бухгалтерського обліку. Примітки є невід'ємною складовою фінансової звітності.

На підставі вимог п.ЯХ11 Концептуальної основи фінансової звітності встановити поріг суттєвості у розмірі:

- 5% від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов'язань і власного капіталу - для визначення суттєвості окремих об'єктів обліку, що відносяться до активів, зобов'язань і власного капіталу підприємства відповідно;

- 2% чистого прибутку (збитку) підприємств - для визначення суттєвості окремих видів доходів і витрат;
- 10-відсоткове відхилення балансової вартості необоротних активів від їх справедливої вартості - для відображення переоцінки або зменшення корисності таких об'єктів.
- 6,0 тис.грн для визнання активу основним засобом.

- 50,0 тис. грн.. - під час виправлення помилок у фінансовій звітності минулих років шляхом коригування сальдо статей на початок звітного року (операції, що не перевищують межу суттєвості, відображаються у складі витрат/ доходів, активів, зобов'язань та капіталу звітного періоду).

Визнання, оцінку та розкриття інформації в розрізі об'єктів бухгалтерського обліку здійснювати з урахуванням нижчевикладеного:

Облікові політики послідовно застосовуються до аналогічних статей, за винятком випадків, коли Стандарт або інтерпретація вимагає / дозволяє проводити категоризацію статей.

Облікова політика не підлягає зміні, за винятком таких випадків:

зміна облікової політики вимагається стандартом МСФЗ або інтерпретацією;

зміна облікової політики призведе до того, що у фінансовій звітності буде представлена більше надійна і доречна інформація.

У разі опублікування нового стандарту МСФЗ, зміни облікових політик здійснюються відповідно до його перехідними положеннями. Якщо новий стандарт не містить перехідних положень або перегляд облікової політики здійснюється добровільно, то зміна застосовується перспективно.

Зміни, що вносяться до тексту Положення про облікову політику Підприємства, затверджуються директором

^[1] В цій графі зазначається застосовані чи не застосовані поправки у фінансовій звітності за 2020 рік.

^[2] В цій графі зазначається вплив поправок (якщо їх застосовано) та дається посилання на примітку, де цей вплив розкрито, або зазначається, що правки не мали впливу

Розкриття інформації про грошові кошти та їх еквіваленти

Станом на 31 грудня 2020 року 31 грудня 2019 року грошові кошти були представлені наступним чином:

Грошові кошти	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
		3680
Грошові кошти в національній валюті на поточних рахунках	6142	
Грошові кошти в національній валюті на депозитних рахунках	439	
Грошові кошти в касі	361	286
Всього	6942	3966

Розкриття інформації про загальні зобов'язання

Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	0	X	X
у тому числі:				
Зобов'язання за цінними паперами	X	0	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за вексями (всього)	X	0	X	X
за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами) (за кожним видом):	X	0	X	X
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X
Податкові зобов'язання	X	1 153	X	X
Фінансова допомога на зворотній основі	X	0	X	X

Інші зобов'язання та забезпечення	X	2 278	X	X
Усього зобов'язань та забезпечень	X	3 431	X	X
Опис	Непогашених кредитів банків немає. Зобов'язань за цінними паперами, фінансовими інвестиціями в корпоративні права немає. Фінансова допомога на зворотній основі не отримувалась, податкові зобов'язання відсутні.			

Розкриття інформації про собівартість реалізації

Інформація про собівартість реалізованої продукції

№ з/п	Склад витрат	Відсоток від загальної собівартості реалізованої продукції (у відсотках)
1	2	3
1	Заробітна плата	21,4
2	Електроенергія	8,9
3	Паливо та мастильні матеріали	11,4
4	Матеріальні витрати	33,4

Розкриття інформації про кредитний ризик

Кредитний ризик

Товариство укладає угоди виключно з відомими та фінансово стабільними сторонами. Операції з новими клієнтами здійснюються на основі попередньої оплати. Дебіторська заборгованість підлягає постійному моніторингу. Товариство не має суттєвої концентрації кредитного ризику.

Компанія регулярно оцінює кредитну якість торгової та іншої дебіторської заборгованості з урахуванням аналізу заборгованості за термінами виникнення, тривалості взаємовідносин покупця з Компанією. Для виявлення суттєвого зростання кредитного ризику Компанія порівнює показники платоспроможності контрагента на звітну дату з аналогічними показниками на дату первісного визнання дебіторської заборгованості. При цьому враховується доступна допоміжна і прийнятна прогнозна інформація.

Грошові кошти і еквіваленти

Керівництво Компанії здійснює постійний моніторинг фінансового стану установ, де розміщені грошові кошти та їх еквіваленти. Кредитний ризик, пов'язаний з невиконанням банками своїх зобов'язань та обмежується сумою грошових коштів та їх еквівалентів, розміщених на банківських рахунках.

Валютний ризик

Валютний ризик пов'язаний зі зміною справедливої вартості або майбутніх грошових потоків за фінансовими інструментами, вартість яких виражена в іноземній валюті, через зміни курсу валют.

Компанія здійснює свою діяльність переважно в Україні, тому її рівень валютного ризику пов'язаний в основному із позиковими коштами, грошовими коштами та депозитами, а також дебіторською та кредиторською заборгованістю, деномінованою у валюті. Валютами, в яких деноміновані значна частина позикових коштів, є долар США і євро.

Валютний ризик Компанії істотно вдається знизити через наявність активів і зобов'язань, які виражені в іноземній валюті: поточна структура виручки і зобов'язань діє як механізм хеджування, де різноспрямовані грошові потоки компенсують один одного.

Розкриття інформації про витрати за характером

- АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ

Адміністративні витрати були представлені наступним чином:

	2020 рік	2019 рік
Заробітна плата та відповідні нарахування	2451	2006
Амортизація	217	66
Комунальні послуги		
Професійні послуги		
Послуги зв'язку	27	17
Транспортні витрати		
Страхування майна	23	1
Послуги банку	286	183
Юридичні послуги, інформаційно-консультаційні	228	254
Витрати на відрядження	232	273
Інші	2274	2048
Всього	5738	4848

ВИТРАТИ НА ЗБУТ

Витрати на збут були представлені наступним чином:

	2020 рік	2019 рік
Заробітна плата та відповідні нарахування	713	483
Витрати тари та тарних матеріалів		
Транспортні витрати	24343	31843
Амортизація	10	9
Страховання		
Інспекція ваги і вологості, сертифікація	121	120
ПММ на збут		
Митні послуги	136	87
Інші	486	77
Всього	25809	32619

ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ ТА ВИТРАТИ

Інші операційні доходи та витрати були представлені наступним чином:

	2020 рік		2019 рік	
	доходи	витрати	доходи	витрати
Доходи (витрати) від купівлі-продажу іноземної валюти, курсова різниця	2187	1492	643	1047
Доходи (витрати) від операційної оренди				
Визнані штрафи, пені, неустойки		21		42
Доходи (витрати) від реалізації інших оборотних активів				
Доходи (витрати) від операційної курсової різниці				
Доходи від відшкодування раніше списаних активів				
Утримання об'єктів житлово-ком. і соц-культ. признач.				
Резерв сумнівних боргів		80		505
Інші доходи/(витрати)		881	13	972

Всього	2187	2474	656	2566
--------	------	------	-----	------

Розкриття інформації про оцінку справедливої вартості

Оцінка справедливої вартості

Справедлива вартість визначається як ціна, яка була б отримана за продаж активу, або сплачена за передачу зобов'язання у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки.

Оцінка справедливої вартості припускає, що операція продажу активу або передачі зобов'язання відбувається або

- на головному ринку для цього активу або зобов'язання; або
- за відсутності головного ринку – на найсприятливішому ринку для цього активу або зобов'язання.

Під час здійснення облікової оцінки використовується метод оцінки вибуття запасів, метод визначення величини резерву кредитних збитків, метод калькулювання виробничої собівартості продукції. Компанія застосовує методи оцінки справедливої вартості, які відповідають обставинам, та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливую вартість, максимізуючи використання доречних відкритих вхідних даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних.

Розкриття інформації про управління фінансовим ризиком

Цілі та політика управління фінансовими ризиками

Основні фінансові зобов'язання підприємства включають торгову кредиторську заборгованість. Основною ціллю такого фінансового інструменту є залучення коштів для фінансування операцій Товариства. Також Товариство має фінансові активи, такі як: торгова дебіторська заборгованість та грошові кошти .

Основні ризики включають: кредитний ризик, ризик ліквідності. Політика управління ризиками включає наступне:
Кредитний ризик

Товариство укладає угоди виключно з відомими та фінансово стабільними сторонами. Операції з новими клієнтами здійснюються на основі попередньої оплати. Дебіторська заборгованість підлягає постійному моніторингу. Товариство не має суттєвої концентрації кредитного ризику.

Компанія регулярно оцінює кредитну якість торгової та іншої дебіторської заборгованості з урахуванням аналізу заборгованості за термінами виникнення, тривалості взаємовідносин покупця з Компанією. Для виявлення суттєвого зростання кредитного ризику Компанія порівнює показники платоспроможності контрагента на звітну дату з аналогічними показниками на дату первісного визнання дебіторської заборгованості. При цьому враховується доступна допоміжна і прийнятна прогнозна інформація.

Грошові кошти і еквіваленти

Керівництво Компанії здійснює постійний моніторинг фінансового стану установ, де розміщені грошові кошти та їх еквіваленти. Кредитний ризик, пов'язаний з невиконанням банками своїх зобов'язань та обмежується сумою грошових коштів та їх еквівалентів, розміщених на банківських рахунках.

Валютний ризик

Валютний ризик пов'язаний зі зміною справедливої вартості або майбутніх грошових потоків за фінансовими інструментами, вартість яких виражена в іноземній валюті, через зміни курсу валют.

Компанія здійснює свою діяльність переважно в Україні, тому її рівень валютного ризику пов'язаний в основному із позиковими коштами, грошовими коштами та депозитами, а також дебіторською та кредиторською заборгованістю, деномінованою у валюті. Валютами, в яких деноміновані значна частина позикових коштів, є долар США і євро.

Валютний ризик Компанії істотно вдається знизити через наявність активів і зобов'язань, які виражені в іноземній валюті: поточна структура виручки і зобов'язань діє як механізм хеджування, де різноспрямовані грошові потоки компенсують один одного.

РИНКОВИЙ РИЗИК

Ризик ліквідності - це ризик того, що у Компанії виникнуть складності з виконанням фінансових зобов'язань, розрахунки за якими здійснюються шляхом передачі грошових коштів або іншого фінансового активу.

Процентний ризик

Процентний ризик пов'язаний зі зміною процентних ставок, яке може негативно позначитися на фінансові результати Компанії.

Процентний ризик Компанії виникає у зв'язку з її банківськими позиковими коштами. Компанія не наражається на ризик коливань грошових потоків у зв'язку зі змінами процентної ставки, оскільки вона не має позикових коштів зі змінною процентною ставкою. Позикові кошти, залучені під фіксовану ставку, наражають Компанію на ризик справедливої вартості процентної ставки. Компанія не здійснює активного управління своїм процентним ризиком, оскільки він вважається незначним.

Ризик ліквідності

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозовані потоки грошових коштів від операційної діяльності.

Управління капіталом

Товариства здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані на зростання рентабельності капіталу, за рахунок оптимізації структури заборгованості та власного капіталу, таким чином, щоб забезпечити безперервність своєї діяльності. Керівництво Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі отриманих висновків Товариства здійснює регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати погашення існуючих позик.

Політичні та макроекономічні ризики:

- ПОДАТКОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ:

Цей фактор є притаманним для Товариства. Зростання податкового навантаження може привести до зміни фінансових результатів діяльності емітента, зокрема зменшення чистого прибутку. Основним нормативним документом, що регламентує діяльність емітента у податковому просторі, є Податковий Кодекс України. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ РЕГУЛЯТОРНОГО СЕРЕДОВИЩА ДЛЯ ДІЯЛЬНОСТІ:

У зв'язку із достатнім рівнем регуляторного упорядкування діяльності Товариства, зазначений ризик є значним. Несвоєчасна підготовка роз'яснювальних документів з окремих питань при прийнятті нових законів щодо господарської діяльності суб'єктів господарювання призводить до невизначеності регуляторного середовища. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- ПОЛІТИЧНА НЕСТАБІЛЬНІСТЬ:

Товариство є мало залежним від політичної нестабільності, а тому зазначений ризик є незначним. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- РЕЦЕСІЯ ЧИ ЗНИЖЕННЯ ТЕМПІВ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ:

Зниження темпів економічного розвитку приведе в першу чергу до зменшення обсягів виробництва, що матиме наслідком зменшення доходів Товариства. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- ЗРОСТАННЯ ІНФЛЯЦІЇ ЧИ ЗНИЖЕННЯ ВПЕВНЕНОСТІ СПОЖИВАЧІВ У МАЙБУТНЬОМУ:

Зазначений ризик є незначним. У фінансовий план витрати складаються з урахуванням коефіцієнтів інфляції. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- НЕЕФЕКТИВНА СУДОВА СИСТЕМА:

До таких ризиків відноситься:

- суб'єктивне оцінювання судом доказів по справі.

- неоднозначне трактування судами різних інстанцій норм матеріального права та порушення норм процесуального права.

- зміна судової практики.

Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

- ОБМЕЖЕННЯ НА ВАЛЮТНІ ОПЕРАЦІЇ:

Вплив валютного ризику на Товариство обмежений, так як Товариство здійснює продаж і несе витрати в національній валюті. Валютний ризик виникає переважно відносно боргових зобов'язань. Даний ризик, як й усі інші фінансові ризики, управляється централізовано й підлягає пильному моніторингу з боку топ-менеджменту Товариства. Змін у факторах ризику протягом звітного періоду не було. Додаткові заходи щодо зниження ризику не вживалися.

Інформацію стосовно системи оцінки та управління ризиками (за наявності).

Товариство для ефективного управління ризиками здійснює такі заходи:

- регулярно виявляє та оцінює ризики, які впливають на досягнення стратегічних та операційних цілей;
- забезпечує прийняття рішень з врахуванням їх потенційних ризиків та встановленню ризик-апетиту;
- обирає оптимальну стратегію управління ризиками, порівнюючи ступінь зниження ризику та вартість заходів з їх управління;
- здійснює регулярний моніторинг ефективності заходів з управління ризиками;
- рекомендує страхування ризиків, управління якими всередині компанії нерационально чи неможливо.

Економічне середовище

Підприємство здійснює свою основну діяльність на території України. Закони та нормативні акти, які впливають на операційне середовище в Україні, можуть швидко змінюватися. Подальший економічний розвиток залежить від спектру ефективних заходів, які вживаються українським Урядом, а також інших подій, які перебувають поза зоною впливу Підприємства. Майбутнє спрямування економічної політики з боку українського Уряду може мати вплив на реалізацію активів Підприємства, а також на здатність Підприємства сплачувати заборгованості згідно строків погашення.

Розкриття інформації про безперервність діяльності

Безперервна діяльність

Керівництво вважає, що завдяки активізації роботи по погашенню дебіторської заборгованості, якість заборгованості в 2020 році буде зростати.

Крім того, в найближчому майбутньому Компанія планує запровадити ряд ініціатив із скорочення витрат та оптимізації операційної структури.

В результаті збільшення грошових потоків та скорочення витрат керівництво очікує, що чисті грошові потоки від операційної діяльності будуть на рівні достатньому для своєчасного погашення зобов'язань Компанії. Таким чином, керівництво вважає, що припущення стосовно безперервної діяльності при складанні цієї фінансової звітності є доречним. Відповідно, ця фінансова звітність була складена з урахуванням припущення стосовно безперервної діяльності, що передбачає реалізацію активів та погашення зобов'язань в ході звичайної діяльності.

Звертаємо Вашу увагу на те, що з березня 2020 року, Товариство здійснює свою діяльність в умовах оголошеного в Україні карантину, в зв'язку з визнаною ВООЗ 11 березня 2020 року пандемією коронавірусної хвороби 2019 (COVID-19). Карантин передбачає ряд обмежувальних заходів, які можуть вплинути на ситуацію в економіці України і на діяльність Товариства. В результаті обмежувальних заходів та нестабільної ситуації в Україні діяльність Товариства супроводжується ризиками.

У зв'язку з цим неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної економічної ситуації на фінансовий стан Компанії. У результаті виникає невизначеність, яка може вплинути на майбутні операції та можливість збереження вартості його активів. Ця фінансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть виникнути в результаті такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені.

Керівництво вважає, що воно вживає всі необхідні заходи для забезпечення стійкості бізнесу товариства в нинішніх умовах. Однак, несподівані погіршення в економіці можуть негативно впливати на результати діяльності і фінансове становище. Ефект такого потенційно негативного впливу не може бути достовірно оцінений.

Розкриття інформації про працівників

Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу: 110 осіб.
Середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом: 3 особи. Чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу: не має.

Фонд оплати праці у 2020 році 14259724,88 грн. Фонд оплати праці у 2020 році збільшився в порівнянні з 2019 роком: на 2876405,69 грн.

Кадрова програма емітента спрямована на забезпечення рівня кваліфікації його працівників операційним потребам емітента: у 2020 році було направлено на навчання у сфері цивільного захисту 1 особу, по загальних правилах електробезпеки – 1 особа.

Розкриття інформації про провідний управлінський персонал

1. Інформація щодо освіти та стажу роботи посадових осіб емітента

№ з/п	Посада	Прізвище, ім'я, по батькові	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Найменування підприємства, ідентифікаційний код юридичної особи та посада, яку займав	Дата набуття повноважень та термін, на який обрано (призначено)
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Голова правління	Довжаниця Галина Василівна	1966	Вища	36	ВАТ "Івано-Долинський спецкар'єр", 05471862, Головний бухгалтер	10.05.2017, 3
Опис:							

	Голова правління керує роботою правління, здійснює керівництво поточною діяльністю товариства, організовує виконання рішень загальних зборів акціонерів. Довжаниця Г.В. володіє 0,144591% акцій емітента. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини не має. Винагорода, в т.ч. в натуральній формі не виплачувалась. Стаж роботи - 36 років. Займані посади за останні 5 років: голова правління. На інших підприємствах посад не обіймає.						
2	Член правління, головний бухгалтер	Жук Валентина Онисимівна	1966	Середня спеціальна	36	ВАТ "Івано-Долинський спецкар'єр", 05471862, заступник головного бухгалтера	10.05.2017, 3
	Опис: Член правління приймає участь в засіданнях правління, разом з іншими членами правління вирішує питання щодо поточної діяльності товариства, організовує виконання рішень загальних зборів акціонерів. Головний бухгалтер забезпечує ведення бухгалтерського обліку на підприємстві виконує обов'язки згідно посадової інструкції. Жук В.О. володіє 0,000889% акцій емітента. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини немає. Винагорода, в т.ч. в натуральній формі не виплачувалась. Стаж роботи - 36 років. Займані посади за останні 5 років: головний бухгалтер. На інших підприємствах посад не обіймає.						
3	Член правління	Галай Алла Михайлівна	1959	Вища	44	ЗАТ "Західноукраїнська гірнична компанія", 23302614, Маркшейдер	10.05.2017, 3
	Опис: Член правління приймає участь в засіданнях правління, разом з іншими членами правління вирішує питання щодо поточної діяльності товариства, організовує виконання рішень загальних зборів акціонерів. Галай А. М. акціями емітента не володіє. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини немає. Винагорода, в т.ч. в натуральній формі не виплачувалась. Стаж роботи - 44 роки. Займані посади за останні 5 років: маркшейдер. На інших підприємствах посад не обіймає.						
4	Голова Наглядової ради	Вишневська Любов Вікторівна	1972	Вища	32	ТОВ НІМФА "РІДАН", 14344890, Директор	28.04.2017, 3
	Опис: Голова Наглядової ради представляє інтереси акціонерів у період між проведенням загальних зборів акціонерів і в межах компетенції, визначеної статутом, контролює і регулює діяльність правління. Вишневська Л.В. акціями емітента не володіє, є представником юридичної особи-акціонера ТОВ НІМФА "Рідан" (м.Київ, вул.Верхній вал, 50) код ЄДРПОУ 14344890, яка володіє 501370 шт.акцій, що складає 44,5841% від загальної кількості акцій у відсотках. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини не має. Винагорода, в т.ч. в натуральній формі не виплачувалась. Стаж роботи - 32 років. Займані посади за останні 5 років: директор, голова правління. На даний час обіймає посаду голови правління ПрАТ "ІНДАР", код ЄДРПОУ 21680915 (02099 м.Київ, вул. Зрошувальна, 5)						
5	Член Наглядової ради	Хейломський Олександр Борисович	1956	Вища	47	ТОВ МФК "Рідан-інжиніринг", 24360789, Директор	28.04.2017, 3
	Опис: Член Наглядової ради разом з іншими членами Наглядової ради представляє інтереси акціонерів у період між проведенням загальних зборів акціонерів і в межах компетенції, визначеної статутом, контролює і регулює діяльність правління. Хейломський О.В. акціями емітента не володіє, є представником юридичної особи-акціонера ТОВ "Медико-фармацевтична компанія "Рідан-інжиніринг"(м.Київ, Шевченківський, вул.Сім'ї Хохлових, 15, оф.511.) код ЄДРПОУ 24360789, яка володіє 317353 шт.акцій, що складає 28,2204% від загальної кількості акцій емітента. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини не має. Винагорода, в т.ч. в натуральній формі не виплачувалась. Стаж роботи - 47 років. Займані посади за останні 5 років: генеральний директор, помічник депутата, заступник голови правління. На даний час обіймає посаду заступника голови правління ПрАТ "ІНДАР", код ЄДРПОУ 21680915 (02099 м.Київ, вул. Зрошувальна, 5)						
6		Лукашевич Наталія Костянтинівна	1982	Вища	20		28.04.2017, 3

	Член Наглядової ради					ТОВ МФК "Рідан-інжинірінг", 24360789, Менеджер	
	Опис: Член Наглядової ради представляє інтереси акціонерів у період між проведенням загальних зборів акціонерів і в межах компетенції, визначеної статутом, контролює і регулює діяльність правління. Лукашевич Н.К. акціями емітента не володіє, є представником юридичної особи-акціонера ТОВ НІМФА "Рідан" (м.Київ, вул.Верхній вал, 50) код ЄДРПОУ 14344890, яка володіє 501370 шт.акцій, що складає 44,5841% від загальної кількості акцій емітента. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини не має. Винагорода, в т.ч. в натуральній формі не виплачувалась. Стаж роботи - 20 років. Займані посади за останні 5 років: секретар-референт, менеджер, директор. На даний час обіймає посаду директора ТОВ "ВІ.БРАН", код ЄДРПОУ 41779290 (01042, м.Київ, вул.Чигоріна, 18)						
7	Голова ревізійної комісії	Радченко Олена Яківна	1959	Вища	44	ТОВ НІМФА "РІДАН", 14344890, Головний бухгалтер	28.04.2017, 5
	Опис: Голова Ревізійної комісії разом з іншими членами ревізійної комісії здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю правління акціонерного товариства. Радченко О.Я. є акціонером товариства, володіє 0,1401% акцій емітента. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини не має. Винагорода, в т.ч. в натуральній формі не виплачувалась. Стаж роботи - 44 роки. Займані посади за останні 5 років: бухгалтер, головний бухгалтер. На даний час обіймає посаду бухгалтера ТОВ МФК "Рідан-Інжинірінг" код ЄДРПОУ 24360789 (04119, м.Київ, вул.Сім'ї Хохлових, 15, оф.511)						
8	Член ревізійної комісії	Домашкевич Наталія Дмитрівна	1968	Вища	35	ТОВ "Компанія "ЮТАС", 24373734, Бухгалтер	28.04.2017, 5
	Опис: Члени ревізійної комісії здійснюють контроль за фінансово-господарською діяльністю правління акціонерного товариства. Домашкевич Н.Д. акціями емітента не володіє. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини не має. Винагорода, в т.ч. в натуральній формі не виплачувалась. Стаж роботи - 35 роки, займані посади за останні 5 років: бухгалтер. На даний час обіймає посаду бухгалтера ТОВ МФК "Рідан-інжинірінг", код ЄДРПОУ 24360789 (04119, м.Київ, вул.Сім'ї Хохлових, 15, оф.511)						
9	Член ревізійної комісії	Кравець Світлана Євгенівна	1965	Вища	36	ДПІ Печерського району м.Київа, д/в, Інспектор	28.04.2017, 5
	Опис: Члени ревізійної комісії здійснюють контроль за фінансово-господарською діяльністю правління акціонерного товариства. Кравець С.Є. акціями емітента не володіє. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини не має. Винагорода, в т.ч. в натуральній формі не виплачувалась. Стаж роботи - 36 років. Займані посади за останні 5 років: головний бухгалтер. На даний час обіймає посаду головного бухгалтера ТОВ МФК "Рідан-інжинірінг", код ЄДРПОУ 24360789 (04119, м.Київ, вул.Сім'ї Хохлових, 15, оф.511)						

Розкриття інформації про запаси

ЗАПАСИ

Запаси Товариства були представлені наступним чином:

Запаси	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Сировина і матеріали	129	86

Паливо	237	113
Тата і тарні матеріали		
Будівельні матеріали		
Запасні частини	155	155
Малоцінні та швидкозношувані предмети	209	246
Незавершене виробництво		6
Готова продукція	6917	5492
Товари	256	184
Всього	7903	6282

Розкриття інформації про ризик ліквідності

Ризик ліквідності

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозовані потоки грошових коштів від операційної діяльності.

Розкриття інформації про ринковий ризик

РИНКОВИЙ РИЗИК

Ризик ліквідності - це ризик того, що у Компанії виникнуть складності з виконанням фінансових зобов'язань, розрахунки за якими здійснюються шляхом передачі грошових коштів або іншого фінансового активу

Розкриття інформації про забезпечення

Забезпечення на виплату працівникам на 01.01.2020 року становить 135 тис. грн., нараховано у звітному періоді 1238 тис. грн, використано 1361 тис. грн, залишок на 31.12.2020 року становить 12 тис. грн.

Резерв сумнівних боргів на 01.01.2020 року становить 406 тис. грн., нараховано у звітному періоді 80 тис. грн., використано 228 тис. грн., залишок станом на 31.12.2020 року становить 270 тис. грн.

Розкриття інформації про витрати на дослідження та розробку

1. ВК "Геолог" - за радіаційно-гігієнічну оцінку порід ділянок кар'єру - 72 500,00 грн;
 2. УНДІВЕР - за еколого-експертну оцінку території кар'єру в басейні річки Горинь - 130 000,00 грн
 3. ПП Дума А.М. - за оцінку впливу на довкілля - 12 000,00 грн.
- Всього: 214 500,00 грн.

Розкриття інформації про дохід від продажу

Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції

№ з/п	Основні види продукції	Обсяг виробництва			Обсяг реалізованої продукції		
		у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	у грошовій формі (тис. грн)	у відсотках до всієї виробленої продукції	у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	у грошовій формі (тис. грн)	у відсотках до всієї реалізованої продукції
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Щебінь	157,6 тис.тонн	26138,3	52,3	154,2 тис.тонн	50046,4	67,7
2	Сировина базальтова	8,0 тис.тонн	6005,3	12	8,0 тис.тонн	6005,3	8,1
3	Блоки базальтові	0,9 тис. м куб.	8927,8	17,9	0,9 тис. м куб.	8956,9	12,1

Розкриття інформації про торговельну та іншу кредиторську заборгованість

Станом на 31 грудня 2020 року та 31 грудня 2019 року торговельна та інша кредиторська заборгованість були представлені наступним чином:

Кредиторська заборгованість	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Заборгованість постачальникам за сировину, матеріали, послуги	733	2176
Інша кредиторська заборгованість	380	40
Всього	1113	2216

КОРОТКОСТРОКОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Кредиторська заборгованість	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Передплати отримані	729	181
Кредиторська заборгованість перед бюджетом	1153	992
Кредиторська заборгованість по страхуванню	40	109
Кредиторська заборгованість по заробітній платі	2384	650
Інші поточні зобов'язання	380	135
Всього	4686	2067

Розкриття інформації про торговельну та іншу дебіторську заборгованість

Станом на 31 грудня 2020 та 31 грудня 2019 року торговельна і інша дебіторська заборгованість були представлені таким чином:

Дебіторська заборгованість	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Дебіторська заборгованість за продукцію	3449	2300
Інша дебіторська заборгованість	630	221
Всього	4079	2521

[800600] Примітки - Перелік облікових політик

Розкриття інформації по суттєві аспекти облікової політики

Загальні принципи складання фінансової звітності

Концептуальна основа надання фінансової звітності

Компанія складає фінансову звітність відповідно до вимог МСФЗ. Фінансова звітність є складеною відповідно до МСФЗ тільки тоді, якщо відповідає всім вимогам діючих МСФЗ, які є обов'язковими для виконання на дату складання фінансової звітності. Фінансова звітність Компанії складається на основі припущення, що Компанія є безперервно діючою та залишатиметься діючою в досяжному майбутньому.

При обліку господарських операцій застосовувати відповідні Міжнародні стандарти фінансової звітності (далі – МСФЗ та МСБО), затверджених Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та оприлюднених на веб-сайті Міністерства фінансів України. Облікову політику застосовувати таким чином, щоб фінансові звіти повністю узгоджувались з вимогами ЗУ №996-XIV та МСФЗ і МСБО. Застосовувати перед усім ті підходи та методи для ведення бухгалтерського обліку і надання інформації в фінансових звітах, які передбачені **Міжнародним стандартом фінансової звітності для малих та середніх підприємств**.

Фінансова звітність Компанії базується на наступних характеристиках:
Основоположні якісні характеристики:

- доречність – доречна фінансова інформація може спричинити відмінності у рішеннях, які приймають користувачі. Фінансова інформація може спричинити відмінності у рішеннях, якщо вона має передбачувану цінність, підтверджувальну цінність або і те, і інше;
- суттєвість – інформація є суттєвою, якщо її відсутність або неправильне подання може вплинути на рішення, які приймають користувачі на основі фінансової інформації про конкретний суб'єкт господарювання, що звітує;
- правдиве подання інформації в бухгалтерській звітності – засноване на чесності її укладачів та уявленні про те, що вона відображає саме ті операції, факти та події, які вона повинна відображати, або, як обґрунтовано очікують користувачі, вона повинна представляти саме цю інформацію.

Посилювальні якісні характеристики:

- зіставність – дає змогу користувачам ідентифікувати та зрозуміти подібності статей та відмінності між ними;
- можливість перевірки – допомагає запевнити користувачів у тому, що інформація правдиво подає економічні явища, які вона призначена подавати;
- своєчасність – означає можливість для осіб, які приймають рішення, мати інформацію вчасно, так, щоб ця інформація могла вплинути на їхні рішення;
- зрозумілість – класифікація та подання інформації ясно і стисло робить її зрозумілою.

Для складання фінансової звітності відповідно до МСФЗ керівництво здійснює оцінку активів, зобов'язань, доходів і витрат на основі принципу обачності.

Формат звітності, складеної за міжнародними стандартами

Фінансова звітність надає інформацію про фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Компанії, яка є корисною для широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

Повний комплект фінансової звітності Компанії формується відповідно до МСБО 1 "Подання фінансової звітності" та включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід);
- Звіт про рух грошових коштів;
- Звіт про зміни у власному капіталі;
- Примітки до фінансової звітності

Компанія у Примітках до фінансової звітності надає інформацію про основні принципи складання фінансової звітності, облікової політики, зміни, що в ній відбулися протягом звітного періоду, вплив економічної ситуації в Україні на фінансовий стан та результати діяльності Компанії, описує статті активів та пасивів, надає іншу інформацію, розкриття якої передбачають МСФЗ. Компанія складає примітки **до кожної суттєвої статті фінансової звітності** на основі даних синтетичного та аналітичного бухгалтерського обліку. Примітки є невід'ємною складовою фінансової звітності.

На підставі вимог п.ЯХ11 Концептуальної основи фінансової звітності встановити поріг суттєвості у розмірі:

- 5% від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов'язань і власного капіталу – для визначення суттєвості окремих об'єктів обліку, що відносяться до активів, зобов'язань і власного капіталу підприємства відповідно;
- 2% чистого прибутку (збитку) підприємств – для визначення суттєвості окремих видів доходів і витрат;
- 10-відсоткове відхилення балансової вартості необоротних активів від їх справедливої вартості – для відображення переоцінки або зменшення корисності таких об'єктів.
- 6,0 тис.грн для визнання активу основним засобом.
- 50,0 тис. грн. – під час виправлення помилок у фінансовій звітності минулих років шляхом коригування сальдо статей на початок звітного року (операції, що не перевищують межу суттєвості, відображаються у складі витрат/ доходів, активів, зобов'язань та капіталу звітного періоду).

Визнання, оцінку та розкриття інформації в розрізі об'єктів бухгалтерського обліку здійснювати з урахуванням нижчевикладеного:

Облікові політики послідовно застосовуються до аналогічних статей, за винятком випадків, коли Стандарт або інтерпретація вимагає / дозволяє проводити категоризацію статей.

Облікова політика не підлягає зміні, за винятком таких випадків:

зміна облікової політики вимагається стандартом МСФЗ або інтерпретацією; зміна облікової політики призведе до того, що у фінансовій звітності буде представлена більше надійна і доречна інформація.

У разі опублікування нового стандарту МСФЗ, зміни облікових політик здійснюються відповідно до його перехідними положеннями. Якщо новий стандарт не містить перехідних положень або перегляд облікової політики здійснюється добровільно, то зміна застосовується перспективно.

Зміни, що вносяться до тексту Положення про облікову політику Підприємства, затверджуються директором.

Опис облікової політики щодо витрат на позики

Витрати на позики

Товариство облік витрат на позики веде відповідно до МСБО 23 "Витрати на позики". Витрати на позики Товариства можуть включати:

- витрати на сплату відсотків;
- фінансові витрати, пов'язані з фінансовою орендою;
- курсові різниці, які виникають внаслідок отримання позик в іноземній валюті, якщо вони розглядаються як коригування витрат на сплату відсотків.

Товариство капіталізує витрати на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованого активу як частина собівартості цього активу. Компанія визнає інші витрати на позики як витрати в тому періоді, в якому вони були понесені.

Опис облікової політики щодо грошових потоків

Облік грошових коштів

Компанія формування у бухгалтерському обліку інформації про грошові кошти та її розкриття у фінансовій звітності здійснює відповідно до МСБО 7 "Звіт про рух грошових коштів".

Грошові кошти та еквіваленти грошових коштів оцінюються відповідно до їх номінальної вартості, а у випадку депозитів на банківських рахунках разом з нарахованими відсотками, які нараховуються за звітний період.

Грошові кошти в іноземній валюті, відповідно до принципу єдиного грошового вимірника для відображення в обліку, також відображаються в національній валюті. Важливу роль при оцінці грошових коштів відіграє принцип обачності, який передбачає застосування в бухгалтерському обліку методів оцінки грошових коштів, які повинні запобігати завищенню оцінки активів.

Облік грошових коштів в Товаристві ведеться в розрізі валют, в розрізі установ, в яких відкриті поточні та депозитні рахунки. Депозитні рахунки в Компанії обліковуються ще й в розрізі договорів.

Не рідше одного разу на рік, згідно з наказом, проводиться інвентаризація готівкових коштів та залишків на всіх рахунках шляхом звіряння сальдо на бухгалтерських рахунках з первинними документами (банківськими виписками).

Опис облікової політики щодо витрат на амортизацію нематеріальних активів

Відображення нематеріального активу в обліку базується на строкові його корисної експлуатації. Нематеріальний актив з визначеним строком корисної експлуатації підлягає амортизації на строк, вказаний у договорі, на патенті, ліцензії, свідоцтві тощо. Для нематеріальних активів, таких що неможливо визначити строк корисного використання, норми амортизації визначаються у розрахунку на 2 роки. Активи з необмеженим строком корисного використання (наприклад, торгові марки) не амортизуються, але перевіряються раз у рік на знецінення та на можливий перехід до активів, які амортизуються.

Період і метод амортизації нематеріального активу з визначеним строком корисної експлуатації переглядається в кінці кожного фінансового року. Якщо очікуваний строк корисної експлуатації активу відрізняється від його попередніх оцінок, період амортизації необхідно відповідно змінити, при цьому враховувати вимоги МСБО 8 "Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки". В Товаристві до нематеріальних активів застосовують прямолінійний метод нарахування амортизації. Під час розрахунку вартості, яка амортизується, ліквідаційна вартість нематеріальних активів прирівнюється до нуля.

Нарахування амортизації починається, коли цей актив є наявним для використання, тобто коли він перебуває у тому місці і стані, які необхідні для його використання у спосіб, визначений управлінським персоналом. Нарахування амортизації необхідно припинити на одну з наведених далі дат, залежно від того, яка з них настає раніше:

- на дату, коли цей актив класифікується як такий, що утримується для продажу; або
- на дату, коли припиняється визнання цього активу.

Опис облікової політики щодо визнання фінансових інструментів

- Облік фінансових інструментів

Облік фінансових інвестицій в Товаристві здійснюється відповідно до МСБО 32 "Фінансові інструменти: розкриття та подання", МСФЗ 9 "Фінансові інструменти", МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації", МСБО 28 "Інвестиції в асоційовані підприємства".

Фінансові інструменти визнаються тоді, коли є можливість їх достовірно оцінити та якщо існує імовірність того, що Товариство отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням. Фінансові інструменти включають контрактні права, видану або отриману фінансову допомогу, забезпечення для державного регулятора, центральних фондів та інвестиції у капітал інших підприємств. Облік фінансових інвестицій ведеться в розрізі емітентів та видів інвестицій, а також в кількісному та вартісному вимірі. Виділяються наступні групи фінансових інвестицій:

- довгострокові фінансові інвестиції (внески в дочірні підприємства або такі, які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств, інші довгострокові фінансові інвестиції). Довгострокові фінансові інвестиції – інвестиції, щодо яких не має наміру продажу в найближчі три роки. Довгострокові фінансові інвестиції належать до необоротних активів. Такі інвестиції відображаються в балансі тільки після переходу права власності на дані активи, відповідно до умов договору купівлі-продажу та виписки реєстратора цінних паперів;
- поточні фінансові інвестиції (інвестиції, щодо яких є намір реалізувати їх протягом наступних 12 місяців.) Дані фінансові інвестиції належать до оборотних активів.

У випадку, якщо з'являється імовірність реалізації інвестицій, які обліковуються у складі довгострокових інвестицій Товариство, такі інвестиції на дату звітності відображаються у складі поточних інвестицій.

Товариство класифікує свої фінансові активи за такими категоріями:

- фінансові активи, які обліковуються за справедливою вартістю через фінансовий результат (придбані або створені в основному з метою продажу або перепродажу в близькому майбутньому; є частиною портфеля ідентифікованих фінансових інструментів, якими управляють разом, та щодо яких існують свідчення останньої фактичної схеми отримання короткострокового прибутку);
 - фінансові активи, що утримуються до погашення;
 - позики видані та дебіторська заборгованість;
 - фінансові інструменти наявні для продажу (всі, які не ввійшли до інших груп).
- Віднесення фінансових інвестицій до певної категорії відбувається в момент здійснення інвестиції та під час регулярного перегляду відповідності інвестицій поставленим цілям.

Придбання і продаж інвестицій ґрунтується на принципі дати розрахунку. Під час придбання вартість придбання включається в ціну.

Оцінка фінансових інвестицій, відповідно до вимог МСФЗ, здійснюється на трьох етапах руху інвестицій у виробничому циклі Товариства:

- при придбанні фінансових інвестицій;
- на дату складання звітності.
- при вибутті.

Станом на кожну звітну дату Товариство перевіряє чи існують об'єктивні свідчення того, що фінансовий актив може виявитися знеціненим. Компанія у своєму обліку виділяє облік фінансових зобов'язань. До фінансових зобов'язань відноситься:

- овердрафти;
- кредиторську заборгованість;
- отримані кредити;
- отримані фінансові допомоги.

-

Товариство визнає фінансове зобов'язання в Балансі (Звіті про фінансовий стан) тільки тоді, коли стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Первісне визнання фінансового зобов'язання здійснюється за справедливою вартістю, тобто за вартістю отриманого за нього відшкодування плюс витрати на операцію, які прямо відносяться до придбання або випуску фінансового зобов'язання. Після первісного визнання фінансові зобов'язання обліковуються за двома групами:

- зобов'язання, які обліковуються за справедливою вартістю з віднесенням її зміни на фінансовий результат.

- зобов'язання, які обліковуються за амортизованою вартістю, застосовуючи метод ефективного відсотку (в основному всі фінансові зобов'язання).

Амортизована вартість фінансового зобов'язання – це сума, за якою фінансове зобов'язання оцінюється при первісному визнанні, мінус виплати основної суми, плюс (або мінус) накопичена амортизація будь-якої різниці між цією первісною сумою та сумою погашення із застосуванням методу ефективного відсотка та мінус будь-яке зменшення внаслідок зменшення корисності.

Фінансове зобов'язання перестає визнаватись (списується) в балансі лише тоді, коли воно погашено, тобто коли вказане в договорі зобов'язання виконано, анульовано, строк його дії вичерпано.

Різницю між балансовою вартістю погашеного зобов'язання та виплаченою за нього сумою відображає у прибутках або збитках за звітний період.

Опис облікової політики щодо виплат працівникам

Облік виплат персоналу

Компанія формування забезпечень з виплат персоналу та їх розкриття у фінансовій звітності здійснює відповідно до МСБО 19 "Виплати працівникам".

Працівники можуть надавати послуги Компанії на основі повної або часткової, постійної або періодичної зайнятості та на тимчасовій основі.

Компанія визнає зобов'язання, якщо працівник надав послуги в обмін на виплати працівникам, які мають бути сплачені в майбутньому, та витрати, якщо Компанія спожила економічну вигоду від послуг працівника.

Нарахована сума виплат робітникам за роботу, виконану в поточному періоді, визнається поточним зобов'язанням.

Витрати на виплати персоналу відображаються у звітності відповідно до принципу відповідності, тобто відповідають тому періоду, до якого вони відносяться.

Витрати на виплати працівникам в Компанії поділяються:

- короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата за окладами, основні та додаткові відпустки, оплата тимчасової непрацездатності, оплата відпусток по вагітності та пологах, премії;

- виплати при звільненні, такі як вихідна допомога.

-

Виплати за невідпрацьований час, які належать до накопичення, визнаються зобов'язанням через створення забезпечення у звітному періоді.

Компанія (як уже зазначалося в п. 3.11 цього Положення) формує забезпечення за виплатами персоналу за невідпрацьований час – резерв відпусток. Резерв на оплату відпусток та всі види нарахування на зазначений резерв оплати відпусток створювати щомісяця. Суму резерву на оплату відпусток визначати як добуток фактично нарахованої заробітної плати працівникам і відсотку, обчисленого як відношення річної планової суми на оплату відпусток до загального планового фонду оплати праці.

З метою виявлення обґрунтованості нарахованих сум резерву станом на кінець звітного року проводити інвентаризацію залишку резерву. Для цього Компанія використовує інформацію з облікової інформації з кадрового обліку – кількість працівників, їх оклад, дата прийому на роботу, кількість днів відпустки, на яку може претендувати працівник, середньоденний заробіток, дату останньої відпустки. Виходячи зі всієї вищенаведеної інформації, Компанія формує фонд заробітної плати, який повинен бути зарезервований під можливі виплати. Він розраховується множенням днів невикористаної відпустки на середньоденний заробіток, на отриманий добуток нараховуються сума, яку Компанія повинна сплатити до державних фондів. Величина резерву на оплату відпусток персоналу складається з фонду заробітної плати та всіх видів нарахувань на даний фонд.

Величина сформованого резерву визнається витратами періоду та коригується по мірі використання працівниками відпусток.

Опис облікової політики щодо витрат

В бухгалтерському обліку Товариства витрати відображаються одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені.

В залежності від визначених видів доходів, в бухгалтерському обліку виділяють наступні групи видів витрат:

- собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг);

- адміністративні витрати;
- витрати на збут;
- інші витрати операційної діяльності;
- фінансові витрати;
- витрати від участі в капіталі;
- інші витрати.

Адміністративні витрати (витрати, спрямовані на обслуговування та управління) включають наступні витрати:

- амортизація основних засобів;
- амортизація нематеріальних активів;
- витрати матеріалів;
- електроенергія, вода, газ та охорона;
- оренда основних засобів;
- консультаційні, юридичні та аудиторські послуги;
- витрати на автотранспорт;
- послуги зв'язку, Інтернет;
- ремонт основних засобів;
- податки і збори;
- заробітна плата та соціальні виплати, пов'язані з заробітною платою;
- резерви невикористаних відпусток;
- страхування майна;
- ліцензування та сертифікація;
- підготовка кадрів та навчання;
- інші видові витрати (службові відрядження, представницькі витрати, інші послуги сторонніх організацій тощо).

Витрати на збут Товариства (витрати, пов'язані з реалізацією (збутом) продукції (товарів, робіт, послуг)) включають наступні витрати:

- амортизація основних засобів;
- амортизація нематеріальних активів;
- витрати матеріалів;
- витрати на транспорт;
- страхування;
- електроенергія, вода, газ та охорона;
- оренда основних засобів;
- послуги сторонніх організацій;
- послуги зв'язку, Інтернет;
- заробітна плата та соціальні виплати, пов'язані з заробітною платою;
- резерви невикористаних відпусток;
- податки і збори;

- ліцензування та сертифікація;
- інші видові витрати (службові відрядження, представницькі втрати, реклама тощо). Інші операційні витрати включають наступні витрати:

- витрати від реалізації поточних активів;
- витрати від купівлі-продажу іноземної валюти (в фінансовій звітності відображається нетто-результат);
- витрати від операційних курсових різниць (в фінансовій звітності відображається нетто-результат);
- витрати на дослідження, які не дали позитивних результатів, або витрати невиробничого призначення;
- неустойки, штрафи, відшкодування;
- нестачі та втрати від псування цінностей;
- витрати за наданими послугами населенню;
- витрати на утримання об'єктів соціальної сфери;
- премії працівникам за рахунок фонду матеріального заохочення;
- списання необоротних активів;
- резерв сумнівних боргів;
- втрати від знецінення запасів;
- інші витрати.

До фінансових витрат відносяться витрати на відсотки (за користування кредитами отриманими, за облігаціями випущеними, за фінансовою орендою тощо) та інші витрати, пов'язані із залученням позикового капіталу.

Втрати від участі в капіталі є збитками від інвестицій в асоційовані або спільні підприємства, які обліковуються методом участі в капіталі.

До складу інших витрат включаються витрати, які виникають під час звичайної діяльності (крім фінансових витрат), але не пов'язані безпосередньо з виробництвом та/або реалізацією продукції (товарів, робіт, послуг). До таких витрат належать:

- втрати від неопераційних курсових різниць (в фінансовій звітності відображається нетто-результат);
- витрати на благодійність та матеріальну допомогу;
- витрати від техногенних катастроф і аварій;
- собівартість реалізованих фінансових інвестицій;
- собівартість реалізованих необоротних активів;
- собівартість реалізованих майнових комплексів;
- уцінка необоротних активів;
- інші витрати звичайної діяльності.

Товариство застосовує наступні методи обліку затрат на виробництво та об'єкти калькулювання:

- при виробництві продукції – передільний метод обліку витрат. При цьому переділом

є частина виробничого процесу, результатом якого є проміжний продукт (напівфабрикат) чи (або) готова продукція. Об'єктом калькулювання є види напівфабрикатів чи/або готової продукції. Для обліку продукції відкриваються внутрішні заклази на види продукції (напівфабрикати), що випускаються переділом у відповідності до затвердженого плану виробництва;

- при виконанні робіт (за заказами сторонніх організацій) – позаказний метод калькулювання. При цьому всі понесені в процесі виконання робіт витрати відносяться безпосередньо на відкритий заказ;

- при наданні послуг – попроцесний метод обліку витрат. При цьому об'єктом калькулювання є виробничий процес підрозділу в цілому, без калькулювання собівартості за кожним заказом.

До постійних загальновиробничих витрат відносять наступні витрати:

- сировина та матеріали, закупні напівфабрикати, комплектуючі вироби, запасні частини на утримання, ремонт та експлуатацію обладнання, цехові витрати;
- електроенергія, вода, газ на утримання виробничих приміщень;
- заробітна плата з нарахуваннями на соціальні заходи апарату управління цеху та іншого персоналу цеху;
- амортизація основних засобів загальновиробничого призначення;
- послуги допоміжного виробництва;
- послуги сторонніх організацій;
- інші витрати.

Постійні загальновиробничі витрати розподіляються на кожний об'єкт витрат пропорційно сумі основної заробітної плати основних виробничих працівників при нормальній потужності. Нерозподілені постійні загальновиробничі витрати включаються до собівартості реалізованої продукції в періоді їх виникнення.

Нормальна потужність Компанії на рік становить 220 тис.тон (близько 70 тис.м.куб).

До змінних загальновиробничих витрат відносять наступні витрати:

- силова електроенергія;
- вода на технологічні цілі;
- газ на технологічні цілі та транспортування газу;
- кисень;
- інші змінні витрати.

Змінні загальновиробничі витрати розподіляються на кожний об'єкт витрат пропорційно сумі заробітної плати основних виробничих працівників.

Відповідно до принципу відповідності витрат та доходів, достовірності та обачності, витрати, які були здійснені протягом поточного періоду, але належать до наступних звітних періодів, обліковуються Компанією як витрати майбутніх періодів.

До витрат майбутніх періодів в відносять наступні витрати:

- сплачені авансом орендні платежі;
- оплата страхового полісу;
- передплата за періодичні видання;
- інші витрати.

Опис облікової політики щодо податку на прибуток

- Податки на прибуток

Товариство використовує вимоги МСБО 12 "Податки на прибуток" для відображення в фінансовій звітності та розкриття інформації, що стосується порядку визначення витрат з податку на прибуток та розрахунку відстрочених податків.

Сума витрат (доходу) з податку на прибуток складається з поточного податку на прибуток з врахуванням відстроченого податкового зобов'язання і відстроченого податкового активу.

Податкові активи та зобов'язання з поточного податку за поточний та попередні періоди оцінюються за сумою, очікуваною до відшкодування від податкових органів або до сплати податковим органам. Дана сума розраховується виходячи з податкових ставок і податкового законодавства України.

Поточний податок на прибуток визнається витратами або доходом у Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід). Поточний податок на прибуток, який належить до статей, визнаних безпосередньо у капіталі, визнається у складі капіталу, а не у Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід).

Відстрочений податок на прибуток (відстрочені податкові активи, відстрочені податкові зобов'язання) визнається витратами або доходом у Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід). Відстрочений податок на прибуток, що виник за результатами операцій з дооцінки активів та інших господарських операцій, які відображаються збільшенням власного капіталу, відображається за рахунок власного капіталу.

Відстрочене податкове зобов'язання визнається у випадку наявності тимчасових податкових різниць, що підлягають оподаткуванню. Товариство розраховує тимчасові різниці шляхом вирахування з балансової вартості активів та зобов'язань їх податкової бази.

Відстрочений податковий актив визнається у випадку виникнення тимчасових податкових різниць, що підлягають вирахуванню, якщо очікується отримання податкового прибутку, з яким пов'язані ці тимчасові податкові різниці.

Якщо Товариство має невикористані податкові збитки, вона визнає відстрочений податковий актив для перенесення на наступні періоди невикористаних податкових збитків за умови, якщо є ймовірною наявність майбутнього оподаткованого прибутку,

за рахунок якого можна використати невикористані податкові збитки. Якщо не є ймовірним, що буде отримано оподаткований прибуток, за рахунок якого можна використати невикористані податкові збитки, відстрочений податковий актив не визнається.

Балансову вартість відстроченого податкового активу переглядає в кінці кожного звітного періоду, зменшує балансову вартість відстроченого податкового активу в тих межах, у яких більше не буде ймовірною наявність оподаткованого прибутку, достатнього, щоб дозволити використати вигоду від відстроченого податкового активу повністю або частково. Будь-яке таке зменшення сторнується за умови, якщо стає ймовірною наявність достатнього оподаткованого прибутку.

У кінці кожного звітного періоду переоцінює невизнані відстрочені податкові активи. Компанія визнає раніше не визнані відстрочені податкові активи, якщо виникає ймовірність того, що майбутній оподаткований прибуток уможливить відшкодування відстроченого податкового активу.

Відстрочені податкові активи та зобов'язання оцінює за ставками оподаткування, які передбачається використовувати в період реалізації активу чи погашення зобов'язання, на основі ставок оподаткування та податкового законодавства України, що діють або превалюють до кінця звітного періоду.

Товариство згортає відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання, якщо має юридично забезпечене право згортати поточні податкові активи і поточні податкові зобов'язання; та відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання стосуються податків на прибуток, що накладені тим самим податковим органом.

Опис облікової політики щодо інвестиційної нерухомості

- Інвестиційна нерухомість

Товариство облік інвестиційної нерухомості веде відповідно до МСБО 40 "Інвестиційна нерухомість".

До інвестиційної нерухомості належать:

- земля, що утримується з метою отримання вигод від зростання капіталу в довгостроковій перспективі, а не для реалізації в короткостроковій перспективі в процесі діяльності;
 - будівлі, що перебувають у власності Товариства або в розпорядженні за договором про фінансовий лізинг (оренду) та надаються в лізинг (оренду) за одним або кількома договорами про оперативний лізинг (оренду);
 - будівлі, що не зайняті Товариством та призначені для надання в лізинг (оренду) за одним або кількома договорами про оперативний лізинг (оренду).
- Інвестиційна нерухомість не включає нерухомість, яка:

- утримується для використання у виробництві, постачання товарів чи послуг або для адміністративних цілей;
- споруджується для третіх осіб;
- призначена для продажу в процесі звичайної діяльності;
- утримується на умовах операційної оренди, навіть якщо Товариство придбало довгострокову частку в такій нерухомості.

Якщо певний об'єкт основних засобів включає частину, яка утримується з метою отримання орендної плати та/або для збільшення власного капіталу, та іншу частину, що є операційною нерухомістю, і ці частини можуть бути продані окремо (або окремо надані в оренду згідно з договором про фінансову оренду), то ці частини відображаються як окремі інвентарні об'єкти. Якщо ці частини не можуть бути продані окремо, об'єкт основних засобів визнається інвестиційною нерухомістю, з метою отримання орендної плати та/або для збільшення власного капіталу і використовується не менше 50% загальної площі цього об'єкту.

Під час первісного визнання об'єкти інвестиційної нерухомості оцінюються та відображаються в бухгалтерському обліку за первісною вартістю, яка включає ціну придбання цієї нерухомості та всі витрати, що безпосередньо пов'язані з її придбанням. У випадку придбання інвестиційної нерухомості на умовах відстрочення платежу, за первісну вартість об'єкта приймається його ціна. Різниця між цією сумою та загальною сумою платежів визнається процентними витратами за період надання кредиту.

Витрати на поточне обслуговування, ремонт та утримання об'єктів інвестиційної нерухомості визнаються витратами під час їх здійснення.

Капітальні інвестиції на реконструкцію об'єкта інвестиційної нерухомості, який в довгостроковій перспективі використовуватиметься як інвестиційна нерухомість, збільшують його вартість.

Після первісного визнання Товариство здійснює оцінку інвестиційної нерухомості за собівартістю та оцінює всю свою інвестиційну нерухомість відповідно до вимог МСБО 16 "Основні засоби", визначених для цієї моделі, за винятком тієї нерухомості, яка відповідає критеріям для її класифікації як такої, що утримується для продажу відповідно до МСФЗ 5 "Непоточні активи, утримувані для продажу, і припинена діяльність". Оцінка інвестиційної нерухомості, яка відповідає критеріям для класифікації як така, що утримується для продажу (або включена до ліквідаційної групи, що класифікована як така, що утримується для продажу), здійснюється відповідно до МСФЗ 5 "Непоточні активи, утримувані для продажу, і припинена діяльність".

Опис облікової політики щодо оренди

Орендні операції

Товариство використовує вимоги МСФЗ 16 "Оренда" для відображення в фінансовій звітності та розкриття інформації, що стосується операцій з оренди.

У момент укладення договору оренди Товариство повинна оцінити, чи є договір в цілому або його окремі компоненти договором оренди, тобто чи за цим договором передається право контролювати використання ідентифікованого активу протягом певного періоду в обмін на відшкодування.

Товариство визнає оренду операційною у випадку:

а) короткострокової оренди, менше 12 місяців при відсутності аукціону на купівлю; і

б) оренди, в якій базовий актив має низьку вартість (до 5000 дол.) і без права суборенди.

Якщо Товариство є орендарем в операції фінансової оренди, то на початку строку оренди визнає фінансову оренду як активи та зобов'язання у своїх Балансах (Звітах про фінансовий стан) за сумами, що дорівнюють справедливій вартості орендованого майна на початку оренди, або (якщо вони менші за справедливу вартість) за теперішньою вартістю мінімальних орендних платежів, яка визначається на початку оренди.

Ставкою дисконту, яку застосовує при обчисленні теперішньої вартості мінімальних орендних платежів, є припустима ставка відсотка при оренді, якщо її можна визначити; якщо ні, застосує відсоткову ставку додаткових запозичень орендаря. Будь-які первісні прямі витрати додаються до суми, визнаної як актив.

Товариство розподіляє мінімальні орендні платежі між фінансовими витратами та зменшенням непогашених зобов'язань. Фінансові витрати розподіляються на кожен період протягом строку оренди так, щоб забезпечити сталу періодичну ставку відсотка на залишок зобов'язань. Непередбачені орендні плати відображаються як витрати в тих періодах, в яких вони понесені.

Фінансова аренда призводить до витрат на амортизацію активів, що амортизуються, а також фінансових витрат за кожний обліковий період. Політика нарахування амортизації на орендовані активи, що амортизуються, узгоджується з політикою щодо власних активів, що амортизуються; визнану амортизацію обчислюють відповідно до МСБО 16 "Основні засоби" та МСБО 38 "Нематеріальні активи". Якщо немає обґрунтованої впевненості в тому, що отримає право власності наприкінці строку оренди, актив повністю амортизується протягом коротшого з двох строків: строку оренди або строку корисної експлуатації.

Якщо є обґрунтована впевненість в тому, що Товариство отримає право власності наприкінці строку оренди, тоді періодом очікуваного використання є строк корисної експлуатації активу; в протилежному випадку актив амортизується протягом коротшого з двох строків: строку оренди або строку корисної експлуатації.

Орендні платежі за угодою про операційну оренду Товариство визнає як витрати за принципом нарахування на прямолінійній основі протягом строку оренди. Актив, що знаходиться в операційній оренді, обліковується на позабалансовому рахунку та інформація про нього надається в Примітках до фінансової звітності, якщо це передбачено нормативними вимогами.

У випадку покращення орендованого об'єкту, витрати капіталізуються як окремих актив та амортизуються протягом строку використання відповідного орендованого активу. Витрати на ремонтні та підтримувальні роботи відносяться до операційних витрат на момент їх здійснення, якщо вони не відповідають критеріям капіталізації.

Опис облікової політики щодо кредитів та дебіторської заборгованості

- Облік дебіторської заборгованості

Товариство дебіторську заборгованість визначає та обліковує як фінансовий актив (МСБО 32 "Фінансові інструменти: розкриття та подання").

Товариство визнає дебіторську заборгованість в балансі, коли вона стає стороною контрактних зобов'язань і внаслідок цього має юридичне право отримувати грошові або інші цінності (МСБО 39 "Фінансові інструменти: визнання та оцінка").

В своєму обліку Товариство поділяє дебіторську заборгованість на поточну та довгострокову.

Поточна дебіторська заборгованість – сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного циклу або буде погашена протягом дванадцяти місяців з дати балансу. Поточна дебіторська заборгованість відноситься до оборотних активів .

Облік дебіторської заборгованості здійснюється в розрізі контрагентів та укладених з ними договорів, дотримуючись методу нарахування.

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом включає заборгованість фінансових і податкових органів, а також авансові платежі, переплату за податками і зборами, іншими платежами до бюджету та відображається в балансі з виділенням заборгованості з податку на прибуток.

Відповідно до принципу обачності та з метою покриття у майбутньому безнадійної дебіторської заборгованості, Компанія нараховує резерв сумнівних боргів.

Для розрахунку резерву сумнівних боргів в Товаристві вся поточна дебіторська заборгованість поділяється на дві частини:

- дебіторська заборгованість від продажу товарів (робіт, послуг);
- дебіторська заборгованість за виданими авансами;
- інша поточна дебіторська заборгованість.

Для кожного з визначених видів дебіторської заборгованості розрахунок резервів сумнівних боргів здійснюється окремо.

Резерв сумнівних боргів визначається за методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості на основі аналізу платоспроможності окремих дебіторів.

В ході проведення інвентаризації аналізується дебіторська заборгованість за кожним розрахунковим документом, що є в обліку, на останню звітну дату періоду. При цьому визначається належність заборгованості до сумнівної, а також величина резерву за

сумнівними боргами. Величина резерву визначається окремо за кожним сумнівним боргом в залежності від наступних критеріїв:

- оцінки вірогідності погашення боргу (повністю або частково);
- оцінки фінансового стану (платоспроможності) боржника.

Резерв сумнівних боргів формується за дебіторською заборгованістю, яка не погашена в строки, встановлені договором. Сума резерву формується з врахуванням податку на додану вартість.

Дебіторська заборгованість за товари (роботи, послуги), а також інша дебіторська заборгованість відображається в фінансовій звітності за вирахуванням резерву сумнівних боргів. Сума резерву сумнівних боргів відноситься до складу інших операційних витрат Компанії.

Резерв сумнівних боргів не формується за дебіторською заборгованістю, яка погашена до затвердження фінансової звітності.

Довгострокова дебіторська заборгованість – сума дебіторської заборгованості, яка не виникає в ході нормального операційного циклу та буде погашена після дванадцяти місяців з дати балансу.

Частина довгострокової дебіторської заборгованості, яка підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців з дати балансу, відображається на ту саму дату в складі поточної дебіторської заборгованості.

Довгострокова дебіторська заборгованість відноситься до необоротних активів .

Облік довгострокової дебіторської заборгованості здійснюється в розрізі контрагентів та укладених з ними договорів, дотримуючись методу нарахування.

Під час первісного визнання фінансового активу необхідно оцінювати його за собівартістю, яка є справедливою вартістю компенсації, наданої або отриманої за нього. Після первісного визнання дебіторську заборгованість визнають за амортизованою собівартістю із застосуванням методу визначення за ефективною ставкою відсотка (МСБО 9 "Фінансові інструменти").

На кінець звітного періоду (року) Товариство надсилає основним дебіторам акти звірки щодо підтвердження балансів за дебіторською та кредиторською заборгованістю, а також підтвердження обороту між контрагентом за період.

Опис облікової політики щодо оцінки запасів

Облік запасів в Товаристві здійснюється відповідно до МСБО 2 "Запаси".

Запаси – це активи, які:

- а) утримуються для продажу у звичайному ході бізнесу;
- б) перебувають у процесі виробництва для такого продажу або
- в) існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання у виробничому процесі або при наданні послуг.

Запаси включають товари, що були придбані та утримуються для перепродажу. Запаси включають також готову вироблену продукцію або незавершене виробництво суб'єкта господарювання й основні та допоміжні матеріали, призначені для використання в процесі виробництва.

Запаси оцінюють за меншою з таких двох величин: собівартість та чиста вартість реалізації.

Собівартість запасів включає всі витрати на придбання, витрати на переробку та інші витрати, понесені під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан.

Витрати на придбання запасів складаються з ціни придбання, ввізного мита та інших податків (окрім тих, що згодом відшкодовуються суб'єктові господарювання податковими органами), а також з витрат на транспортування, навантаження і розвантаження та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з придбанням готової продукції, матеріалів та послуг. Торговельні знижки, інші знижки та інші подібні їм статті вираховуються при визначенні витрат на придбання.

Інші витрати включаються в собівартість запасів лише тією мірою, якою вони були понесені при доставці запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення в теперішній стан.

Витрати, які виключаються із собівартості запасів і визнаються як витрати періоду, в якому вони понесені:

- а) понаднормові відходи матеріалів, витрати на оплату праці або інші виробничі витрати;
- б) витрати на зберігання, крім тих витрат, які зумовлені виробничим процесом і є необхідними для підготовки до наступного етапу виробництва;
- в) адміністративні накладні витрати, не пов'язані з доставкою запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведенням у теперішній стан; та
- г) витрати на продаж.

Облік усіх транспортно-заготівельних витрат вести на окремому субрахунку. Витрати розподіляти між сумою залишку запасів на кінець місяця і сумою запасів, що вибули у цьому місяці згідно з МСБО (IAS) 2.

Одиницею бухгалтерського обліку запасів вважати кожне їх найменування.

Собівартість запасів, визначати за формулою "перше надходження – перший видаток" (ФІФО). Застосовувати одну і ту саму формулу собівартості для всіх запасів однакового характеру та використання.

Формула ФІФО припускає, що одиниці запасів, які були придбані або вироблені першими, продаються першими, а отже, одиниці, які залишаються в запасах на кінець періоду, є тими, що були придбаними або виробленими останніми.

Запаси відображати в бухгалтерському обліку і звітності за найменшою із двох оцінок: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації.

Запаси списуються до чистої вартості реалізації на індивідуальній основі.

Попередні оцінки чистої вартості реалізації базуються на найбільш достовірних фактах, які були на момент здійснення попередніх оцінок очікуваної суми реалізації запасів. При цих попередніх оцінках беруть до уваги коливання ціни або собівартості.

Коли запаси реалізовані, їхня балансова вартість визнається витратами періоду, в якому визнається відповідний дохід. Сума будь якого часткового списання запасів до їх чистої вартості реалізації та всі втрати запасів визнається витратами періоду, в якому відбувається часткове списання або збиток. Сума будь-якого сторнування будь-якого часткового списання запасів, що виникає в результаті збільшення чистої вартості реалізації, повинна визнаватися як зменшення суми запасів, визнаної як витрати в періоді, в якому відбулося сторнування.

Запаси, які не приносять підприємству економічних вигід у майбутньому, визнавати неліквідними і списувати в бухгалтерському обліку, а при складанні фінансової звітності не відображати в балансі, а показувати на окремому субрахунку позабалансового рахунка 07.

Оцінка запасів, відповідно до вимог МСБО 2 "Запаси", здійснюється на трьох етапах руху запасів у виробничому циклі :

- при надходженні запасів ;
 - при вибутті запасів;
- на дату складання звітності.

Опис облікової політики щодо основних засобів

- Облік основних засобів

Товариство здійснює облік основних засобів відповідно до МСБО 16 "Основні засоби".

Об'єкт основних засобів визнається активом, якщо існує імовірність того, що Товариство отримає в майбутньому економічні вигоди від його використання та його вартість може бути достовірно визначена.

Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів.

Об'єкт основних засобів, який відповідає критеріям визнання активу, необхідно оцінювати за його собівартістю.

Собівартість об'єкта основних засобів складається з:

- ціни його придбання, включаючи імпортні мита та невідшкодовані податки на придбання після вирахування торговельних знижок та цінових знижок;
- будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця розташування та приведення його до стану, необхідного для експлуатації у спосіб, визначений управлінським персоналом.

Первісна вартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов'язаних з поліпшенням об'єкта (модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), що призводить до збільшення майбутніх економічних вигод, первинно очікуваних від використання об'єкта. Залишкова вартість основних засобів зменшується у зв'язку з частковою ліквідацією об'єкта основних засобів.

Витрати, що здійснюються для підтримання об'єкта в робочому стані та отримання первинно визначеної суми майбутніх економічних вигод від його використання, включаються до складу витрат періоду, в якому вони були здійснені.

Витрати на сплату відсотків за користування кредитом можуть капіталізуватися за виконання умов, передбачених цього Положення.

Товариство після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковує за його собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності.

Нарахування амортизації здійснюється протягом строку корисного використання (експлуатації) об'єкта, який встановлюється при визнанні цього об'єкта активом (при зарахуванні на баланс), і призупиняється на період його реконструкції, модернізації, добудови, дообладнання та консервації.

При визначенні строку корисного використання (експлуатації) Товариство враховує:

- очікуване використання об'єкта з врахуванням його потужності або продуктивності;
- фізичний та моральний знос;
- технічний та комерційний знос (зміни та вдосконалення виробництва, зміни ринкового попиту);
- правові або інші обмеження щодо строків використання об'єкта та інші фактори.

Нарахування амортизації відбувається щомісячно.

Амортизацію активу починають нараховувати, коли він стає придатним для використання, тобто коли він доставлений до місця розташування та приведений у стан, в якому він придатний до експлуатації у спосіб, визначений управлінським персоналом.

Об'єктом амортизації є вартість основних засобів, зменшена на суму ліквідаційної вартості (крім вартості землі і незавершених капітальних інвестицій). Ліквідаційна вартість основних засобів встановлюється на рівні нуля.

Товариство використовує прямолінійний метод амортизації основних засобів. Для застосування прямолінійного методу кожній групі основних засобів орієнтовно встановлюються наступні строки корисного використання основних засобів.

Групи	Строки корисного використання, років
Земельні ділянки	-
Будівлі та споруди	20
Машини та обладнання	5
Інші машини та обладнання	2
Мотовсюдиходи	10
Трактори	5
Навантажувачі	5

Екскаватори	5
Інші транспортні засоби	5
Легкові автомобілі	5
Причепи до легкових автомобілів	5
Інші основні засоби	4

Аналітичний облік основних засобів здійснюється в розрізі кожного об'єкту основних засобів із застосуванням інвентарних карток. Кожен об'єкт основних засобів закріплюється за матеріально-відповідальною особою.

Не рідше одного разу на рік, згідно з наказом, проводиться інвентаризація основних засобів Компанії та товарно-матеріальних цінностей.

Об'єкт основних засобів вилучається з активів (списується з балансу) у випадку його вибуття внаслідок продажу, безоплатної передачі або невідповідності критеріям визнання активом.

Опис облікової політики щодо забезпечень

Зобов'язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує імовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення. Якщо на дату балансу раніше визнане зобов'язання не підлягає погашенню, то його сума включається до складу доходу звітного періоду.

З метою бухгалтерського обліку в Компанії зобов'язання поділяються на довгострокові та поточні.

Довгострокові зобов'язання, на які нараховуються відсотки, відображаються в балансі за їх теперішньою вартістю. Визначення теперішньої вартості залежить від умов та виду зобов'язання.

До поточних зобов'язань входять забезпечення, які створюються для відшкодування наступних (майбутніх) операційних витрат на:

- виплату відпусток працівникам;

- Забезпечення на рекультивацію земель

Оцінка Компанії щодо резерву на відновлення об'єктів середовища базується на оцінці очікуваних майбутніх витрат, що будуть понесені під час відновлення, скоригованих на вплив прогнозованої інфляції на майбутні періоди, та дисконтованих з використанням процентних ставок, що застосовуються до резерву.

Витрати по відсоткам, що пов'язані з резервом, включаються до фінансових витрат у складі прибутку або збитку

Залишок будь-якого виду забезпечень Компанії переглядається на кожну дату балансу та, у разі необхідності, коригується (збільшується або зменшується). У випадку відсутності ймовірності вибуття активів для погашення майбутніх зобов'язань, сума такого забезпечення підлягає сторнуванню.

Опис облікової політики щодо доходів та витрат від продажу

Облік доходів та витрат

1 Відповідно до МСБО, облік доходів та витрат регулюється:

- Концептуальною основою складання та подання фінансової звітності;
- МСБО 15 "Дохід".

Доходи та витрати в Товаристві обліковуються відповідно до принципу відповідності, при цьому доходи і витрати відображаються в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності в момент їх виникнення, незалежно від дати надходження або сплати грошових коштів. Тому при складанні звітності за МСФЗ в Товаристві обов'язково тестуються операції, здійснені після звітної дати для визначення періоду, до якого вони відносяться. Якщо необхідні коригування, то вони відображаються у кореспонденції з рахунком нерозподіленого прибутку за звітний період.

Дохід визнається у Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід), коли виникає зростання майбутніх економічних вигід, пов'язаних зі збільшенням активу або зменшенням зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників) за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена.

В бухгалтерському обліку сума доходу оцінюється за справедливою вартістю отриманої компенсації або компенсації, яка повинна бути отримана. Дохід виражається в тій сумі грошових коштів чи їх еквівалентів, які були отримані або підлягають отриманню.

В Товаристві застосовується наступний класифікатор доходів для використання його в бухгалтерському обліку за такими групами:

- дохід від реалізації товарів (робіт, послуг);
- інші операційні доходи;
- доходи від участі в капіталі;
- фінансові доходи;
- інші доходи.

Дохід від реалізації товарів визнається за наступних умов:

- Товаристві передала покупцеві всі суттєві ризики та вигоди, пов'язані з правом власності на товар;
- Товариство не бере участі у керівництві, пов'язаному з володінням, та не здійснює ефективного контролю за реалізованими товарами;
- сума доходу може бути достовірно оцінена;
- витрати, які були або будуть понесені в зв'язку з операцією, можуть бути достовірно визначені;
- ймовірне отримання економічних вигід, пов'язаних з операцією.

Дохід від реалізації робіт, послуг визнається залежно від ступеня завершеності конкретної операції.

Результат операції з виконання робіт (надання послуг) може бути достовірно оцінений за наявності всіх наведених нижче умов:

- можливості достовірної оцінки доходу;
- імовірності надходження економічних вигід від виконання робіт (надання послуг);

- можливості достовірної оцінки ступеня завершеності виконання робіт (надання послуг) на дату балансу;
- можливості достовірної оцінки витрат, здійснених для виконання робіт (надання послуг) та необхідних для їх завершення.

До складу інших операційних доходів включаються наступні доходи:

- дохід від реалізації непоточних активів;
- дохід від операційних курсових різниць (в фінансовій звітності відображається нетто-результат);
- прибутки від збуту кредиторської заборгованості;
- отримані штрафи, пені, неустойки;
- оприбуткування лишків виробництва;
- дохід від купівлі-продажу іноземної валюти (в фінансовій звітності відображається нетто-результат);
- дохід від відшкодування раніше списаних активів;
- інші доходи.

До складу інших доходів Товариства включаються наступні доходи:

- дохід від неопераційних курсових різниць (в фінансовій звітності відображається нетто-результат);
- дохід від благодійної допомоги;
- дохід від реалізації фінансових інвестицій;
- дохід від реалізації інших невиробничих послуг;
- наслідки надзвичайних обставин;
- безоплатно отримані активи;
- інші доходи.

Державні субсидії (цільове фінансування) відображаються в складі інших доходів у випадку, коли є впевненість в тому, що субсидії будуть отримані.

Цільове фінансування для компенсації витрат (збитків), яких зазнала Товариство, та фінансування для надання підтримки без встановлення умов його витрачання на виконання у майбутньому певних заходів визнаються дебіторською заборгованістю з одночасним визнанням доходу.

До складу фінансових доходів включаються дивіденди, відсотки та інші доходи, отримані від фінансових інвестицій (крім доходів, які обліковуються за методом участі в капіталі), а також відсотки, отримані від розміщення грошових коштів в банках.

Облік доходів ведеться з дотриманням принципів нарахування та відповідності доходів та витрат.

В бухгалтерському обліку Товариства витрати відображаються одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені.

В залежності від визначених видів доходів, в бухгалтерському обліку виділяють наступні групи видів витрат:

- собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг);
- адміністративні витрати;
- витрати на збут;
- інші витрати операційної діяльності;
- фінансові витрати;
- витрати від участі в капіталі;
- інші витрати.

Адміністративні витрати (витрати, спрямовані на обслуговування та управління) включають наступні витрати:

- амортизація основних засобів;
- амортизація нематеріальних активів;
- витрати матеріалів;
- електроенергія, вода, газ та охорона;
- оренда основних засобів;
- консультаційні, юридичні та аудиторські послуги;
- витрати на автотранспорт;
- послуги зв'язку, Інтернет;
- ремонт основних засобів;
- податки і збори;
- заробітна плата та соціальні виплати, пов'язані з заробітною платою;
- резерви невикористаних відпусток;
- страхування майна;
- ліцензування та сертифікація;
- підготовка кадрів та навчання;
- інші видові витрати (службові відрядження, представницькі витрати, інші послуги сторонніх організацій тощо).

Витрати на збут Товариства (витрати, пов'язані з реалізацією (збутом) продукції (товарів, робіт, послуг)) включають наступні витрати:

- амортизація основних засобів;
- амортизація нематеріальних активів;
- витрати матеріалів;
- витрати на транспорт;
- страхування;
- електроенергія, вода, газ та охорона;
- оренда основних засобів;
- послуги сторонніх організацій;
- послуги зв'язку, Інтернет;

- заробітна плата та соціальні виплати, пов'язані з заробітною платою;
- резерви невикористаних відпусток;
- податки і збори;
- ліцензування та сертифікація;
- інші видові витрати (службові відрядження, представницькі втрати, реклама тощо).

Інші операційні витрати включають наступні витрати:

- витрати від реалізації поточних активів;
- витрати від купівлі-продажу іноземної валюти (в фінансовій звітності відображається нетто-результат);
- витрати від операційних курсових різниць (в фінансовій звітності відображається нетто-результат);
- витрати на дослідження, які не дали позитивних результатів, або витрати невиробничого призначення;
- неустойки, штрафи, відшкодування;
- нестачі та втрати від псування цінностей;
- витрати за наданими послугами населенню;
- витрати на утримання об'єктів соціальної сфери;
- премії працівникам за рахунок фонду матеріального заохочення;
- списання необоротних активів;
- резерв сумнівних боргів;
- втрати від знецінення запасів;
- інші витрати.

До фінансових витрат відносяться витрати на відсотки (за користування кредитами отриманими, за облігаціями випущеними, за фінансовою орендою тощо) та інші витрати, пов'язані із залученням позикового капіталу.

Втрати від участі в капіталі є збитками від інвестицій в асоційовані або спільні підприємства, які обліковуються методом участі в капіталі.

До складу інших витрат включаються витрати, які виникають під час звичайної діяльності (крім фінансових витрат), але не пов'язані безпосередньо з виробництвом та/або реалізацією продукції (товарів, робіт, послуг). До таких витрат належать:

- втрати від неопераційних курсових різниць (в фінансовій звітності відображається нетто-результат);
- витрати на благодійність та матеріальну допомогу;
- витрати від техногенних катастроф і аварій;
- собівартість реалізованих фінансових інвестицій;
- собівартість реалізованих необоротних активів;
- собівартість реалізованих майнових комплексів;
- уцінка необоротних активів;
- інші витрати звичайної діяльності.

Товариство застосовує наступні методи обліку затрат на виробництво та об'єкти калькулювання:

- при виробництві продукції – передільний метод обліку витрат. При цьому переділом є частина виробничого процесу, результатом якого є проміжний продукт (напівфабрикат) чи (або) готова продукція. Об'єктом калькулювання є види напівфабрикатів чи/або готової продукції. Для обліку продукції відкриваються внутрішні заклази на види продукції (напівфабрикати), що випускаються переділом у відповідності до затвердженого плану виробництва;
- при виконанні робіт (за заказами сторонніх організацій) – позаказний метод калькулювання. При цьому всі понесені в процесі виконання робіт витрати відносяться безпосередньо на відкритий заказ;
- при наданні послуг – попроцесний метод обліку витрат. При цьому об'єктом калькулювання є виробничий процес підрозділу в цілому, без калькулювання собівартості за кожним заказом.

До постійних загальновиробничих витрат відносять наступні витрати:

- сировина та матеріали, закупні напівфабрикати, комплектуючі вироби, запасні частини на утримання, ремонт та експлуатацію обладнання, цехові витрати;
- електроенергія, вода, газ на утримання виробничих приміщень;
- заробітна плата з нарахуваннями на соціальні заходи апарату управління цеху та іншого персоналу цеху;
- амортизація основних засобів загальновиробничого призначення;
- послуги допоміжного виробництва;
- послуги сторонніх організацій;
- інші витрати.

Постійні загальновиробничі витрати розподіляються на кожний об'єкт витрат пропорційно сумі основної заробітної плати основних виробничих працівників при нормальній потужності. Нерозподілені постійні загальновиробничі витрати включаються до собівартості реалізованої продукції в періоді їх виникнення. Нормальна потужність Компанії на рік становить 220 тис.тон (близько 70 тис.м.куб). До змінних загальновиробничих витрат відносять наступні витрати:

- силова електроенергія;
- вода на технологічні цілі;
- газ на технологічні цілі та транспортування газу;
- кисень;
- інші змінні витрати.

Змінні загальновиробничі витрати розподіляються на кожний об'єкт витрат пропорційно сумі заробітної плати основних виробничих працівників.

Відповідно до принципу відповідності витрат та доходів, достовірності та обачності, витрати, які були здійснені протягом поточного періоду, але належать

до наступних звітних періодів, обліковуються Компанією як витрати майбутніх періодів.

До витрат майбутніх періодів в відносять наступні витрати:

- сплачені авансом орендні платежі;
- оплата страхового полісу;
- передплата за періодичні видання;
- інші витрати.

Опис облікової політики щодо операцій між пов'язаними сторонами

Розкриття інформації про пов'язані сторони

Товариство використовує МСБО 24 "Розкриття інформації про пов'язані сторони" для забезпечення розкриття у фінансовій звітності інформації, необхідної для привернення уваги до можливого впливу на фінансовий стан і на прибуток чи збиток, спричиненого існуванням пов'язаних сторін, а також операціями та залишками заборгованості, в т.ч. зобов'язаннями між такими сторонами.

Товариство розкриває інформацію про характер відносин з пов'язаними сторонами, а також інформацію про такі здійснені операції та залишки заборгованості, в т.ч. зобов'язання, необхідну користувачам для розуміння потенційного впливу цих відносин на фінансову звітність:

- суму операцій;
- суму залишків заборгованості, в т.ч. зобов'язання, а також: його строки та умови, включаючи інформацію про наявність забезпечення і характер відшкодування, яке буде надане при погашенні, та детальну інформацію щодо будь-яких гарантій;
- витрати, визнані протягом періоду щодо безнадійної або сумнівної заборгованості пов'язаних сторін.

Наступні операції підлягають розкриттю, якщо вони здійснюються з пов'язаною стороною:

- придбання або продаж товарів (готових або напівфабрикатів);
- придбання або продаж нерухомості та інших активів;
- надання або отримання послуг;
- оренда;
- передача досліджень та розробок;
- передача за ліцензійними угодами;
- передача за фінансовими угодами (зокрема, позики та внески власного капіталу в грошовій або в натуральній формі);

- надання гарантій або застави;
- зобов'язання зробити щось за умови настання чи ненастання у майбутньому певної події, в т.ч. контрактів з виконанням у майбутньому (визнаних або невизнаних);
- погашення зобов'язань від імені Компанії або Компанією від імені такої пов'язаної сторони.

Розкриття інформації про те, що операції з пов'язаними сторонами були здійснені на умовах, еквівалентних умовам, що домінують в операціях між незалежними сторонами, здійснюється тільки за можливості обґрунтування таких умов.

Методи оцінки активів та зобов'язань в операціях пов'язаних сторін обираються з числа методів, передбачених ПКУ. З врахуванням зазначених критеріїв ПКУ, використовує будь-який метод, який вона вважає найбільш доцільним. Під час проведення пропорційного коригування первинні документи та реєстри бухгалтерського обліку не коригуються.

Опис інших аспектів облікової політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності

Припущення щодо функціонування у найближчому майбутньому

Фінансова звітність готується, виходячи з припущення про її функціонування в майбутньому, яке припускає реалізацію активів та виконання зобов'язань в ході звичайної діяльності.

Фінансова звітність не повинна містити будь-яких коригувань відображених сум активів, які були б необхідні, якщо б Товариство було неспроможне продовжувати свою діяльність в майбутньому і якби вона реалізовувала свої активи не в ході звичайної діяльності.

[810000] Примітки - Корпоративна інформація та Звіт про відповідність вимогам МСФЗ

Назва суб'єкта господарювання, що звітує, або інші засоби ідентифікації

Приватне Акціонерне Товариство "Івано-Долинський спецкар'єр"

Ідентифікаційний код юридичної особи

05471862

Походження суб'єкта господарювання

ВАТ "Івано-Долинський спецкар'єр" засноване відповідно рішення Міністерства транспорту України від 30.06.1994 р. № 342 шляхом перетворення державного підприємства "Івано-Долинський спецкар'єр" у відкрите акціонерне товариство відповідно до указу Президента "Про заходи, щодо забезпечення прав громадян на використання приватизаційних майнових сертифікатів від 28.11.1994 року № 699/94 та Указу Президента "Про корпоратизацію державних підприємств" від 15.06.1993 року № 210/93. Загальними зборами акціонерів 10.05.2011 року було прийняте рішення про зміну найменування акціонерного товариства з відкритого акціонерного товариства "Івано-Долинський спецкар'єр" на ПАТ "Івано-Долинський спецкар'єр". На загальних зборах акціонерів (Протокол № 1 від 28.04.2017 р.) прийняте рішення про зміну типу Товариства з Публічного акціонерного товариства "Івано-Долинський спецкар'єр" на Приватне акціонерне товариство "Івано-Долинський спецкар'єр". Державна реєстрація відповідних змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань проведена 14.06.2017р.

Правова форма суб'єкта господарювання

Акціонерне товариство

Країна реєстрації

Україна

Адреса зареєстрованого офісу суб'єкта господарювання

с. БАЗАЛЬТОВЕ, КОСТОПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН, РІВНЕНСЬКА обл., 35042

Основне місце ведення господарської діяльності

с. БАЗАЛЬТОВЕ, КОСТОПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН, РІВНЕНСЬКА обл., 35042

Опис характеру функціонування та основних видів діяльності суб'єкта господарювання

Види діяльності згідно КВЕД-2010 :

08.11 добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю
08.12 добування піску гравію , глин та коаліну
09.90 надання допоміжних послуг у сфері добування інших корисних копалин і розроблення кар'єрів
23.70 різання, оброблення та оздоблення декоративного та будівельного каменю
46.73 оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням
47.11 роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами .
Підприємство веде гірничо-видобувні роботи на Івано-Долинському родовищі базальтів, займається виготовленням з базальтових нерудних будівельних матеріалів, інших виробів та предметів народного споживання, включаючи вироби з каменорізного виробництва. Займається виробництвом, переробкою та збутом товарів широкого вжитку і продукції виробничо-технічного призначення.

ПрАТ "Івано-Долинський спецкар'єр" виробляє наступну продукцію:

- щебінь різних фракцій 5-10; 5-20; 20-40; 40-70; 80-120; 15-25мм;
- крихта базальтова неокруглена, фракцій 3-8; 8-12; 8-15 мм; 2,5-4 мм; 1,2-2,5мм;
- камінь брусчатий для дорожнього покриття, фракцій 10*10*10; 7*7*7; 5*5*5 см;
- сировина для виробів із кам'яного лиття фракції 5-20; 20-40; 40-70мм; 80-120; 100-150мм
- формак;
- камінь бутовий;
- блоки базальтові;
- висівки 1 категорії; 2 категорії; 3 категорії; фр. 0,1-5,0 мм
- сировина для виготовлення бруківки ;

- сировина базальтова;
- сировина для різки;
- матеріал подрібнення базальту фр. 0,1-1,2мм, 2,5-4,0мм
- щебенева суміш фр.0,1-20мм; 0,1-40мм; 3-8мм; 8-12мм; 2,5-4,0 мм.

Найбільш перспективними є застосування базальтів в радіоелектроніці, космічній і авіаційній промисловості. Прогресивний напрямок - використання базальту як теплоізоляційного матеріалу в різних галузях народного господарства.

Базальт є незамінним антикорозійним покриттям у різних галузях промисловості - суднобудівній, автомобільній, хімічній, коксохімічній, будівельній, сільському господарстві.

Базальт забезпечує радіаційний захист і будівництво споруд для захоронення радіоактивних відходів. Продукція нашого підприємства користується попитом не лише на Україні, а й за межами: Білорусії, країнах Прибалтики, Польщі.

Продукція зорієнтована на задоволення всезростаючих потреб підприємств України та населення в будівельних матеріалах з каменю. Зараз акціонерне товариство перепрофілює виробництво на нові види продукції, що дозволить використовувати базальти більш раціонально. Перспективність виробництва окремих товарів - виготовлення сировини із гірничих порід фракції 80-100, 100-150 мм для виробництва безперервного волокна, збільшення на 50-70 об'ємів крихти базальтової неокругленої, налагодження виробництва по виготовленню кубовидного щебеню із базальту.

Виробництво не залежить від сезонних змін при умові виконання запланованих планом розвитку гірничих робіт об'ємів розкривних робіт.

Основними ринками збуту та клієнтами є будівельні організації Рівненської, Волинської областей, каменеплавильні заводи України, Білорусія, фізичні особи, приватні підприємства і підприємці.

Твердження про відповідність до вимог МСФЗ

Загальні принципи складання фінансової звітності

Концептуальна основа надання фінансової звітності

Компанія складає фінансову звітність відповідно до вимог МСФЗ. Фінансова звітність є складеною відповідно до МСФЗ тільки тоді, якщо відповідає всім вимогам діючих МСФЗ, які є обов'язковими для виконання на дату складання фінансової звітності. Фінансова звітність Компанії складається на основі припущення, що Компанія є безперервно діючою та залишатиметься діючою в досяжному майбутньому.

При обліку господарських операцій застосовувати відповідні Міжнародні стандарти фінансової звітності (далі - МСФЗ та МСБО), затверджених Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та оприлюднених на веб-сайті Міністерства фінансів України. Облікову політику застосовувати таким чином, щоб фінансові звіти повністю узгоджувались з вимогами ЗУ №996-XIV та МСФЗ і МСБО. Застосовувати перед усім ті підходи та методи для ведення бухгалтерського обліку і надання інформації в фінансових звітах, які передбачені **Міжнародним стандартом фінансової звітності для малих та середніх підприємств**.

Фінансова звітність Компанії базується на наступних характеристиках:
Основоположні якісні характеристики:

- доречність - доречна фінансова інформація може спричинити відмінності у рішеннях, які приймають користувачі. Фінансова інформація може спричинити відмінності у рішеннях, якщо вона має передбачувану цінність, підтверджувальну цінність або і те, і інше;

- суттєвість - інформація є суттєвою, якщо її відсутність або неправильне подання може вплинути на рішення, які приймають користувачі на основі фінансової інформації про конкретний суб'єкт господарювання, що звітує;

- правдиве подання інформації в бухгалтерській звітності - засноване на чесності її укладачів та уявленні про те, що вона відображає саме ті операції, факти та події, які вона повинна відображати, або, як обґрунтовано очікують користувачі, вона повинна представляти саме цю інформацію.

Посилювальні якісні характеристики:

- зіставність - дає змогу користувачам ідентифікувати та зрозуміти подібності статей та відмінності між ними;
- можливість перевірки - допомагає запевнити користувачів у тому, що інформація правдиво подає економічні явища, які вона призначена подавати;
- своєчасність - означає можливість для осіб, які приймають рішення, мати інформацію вчасно, так, щоб ця інформація могла вплинути на їхні рішення;
- зрозумілість - класифікація та подання інформації ясно і стисло робить її зрозумілою.

Для складання фінансової звітності відповідно до МСФЗ керівництво здійснює оцінку активів, зобов'язань, доходів і витрат на основі принципу обачності.

Формат звітності, складеної за міжнародними стандартами

Фінансова звітність надає інформацію про фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Компанії, яка є корисною для широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

Повний комплект фінансової звітності Компанії формується відповідно до МСБО 1 "Подання фінансової звітності" та включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід);
- Звіт про рух грошових коштів;
- Звіт про зміни у власному капіталі;

- Примітки до фінансової звітності

Компанія у Примітках до фінансової звітності надає інформацію про основні принципи складання фінансової звітності, облікової політики, зміни, що в ній відбулися протягом звітного періоду, вплив економічної ситуації в Україні на фінансовий стан та результати діяльності Компанії, описує статті активів та пасивів, надає іншу інформацію, розкриття якої передбачають МСФЗ. Компанія складає примітки **до кожної суттєвої статті фінансової звітності** на основі даних синтетичного та аналітичного бухгалтерського обліку. Примітки є невід'ємною складовою фінансової звітності.

На підставі вимог п.ЯХ11 Концептуальної основи фінансової звітності встановити поріг суттєвості у розмірі:

- 5% від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов'язань і власного капіталу - для визначення суттєвості окремих об'єктів обліку, що відносяться до активів, зобов'язань і власного капіталу підприємства відповідно;
- 2% чистого прибутку (збитку) підприємства - для визначення суттєвості окремих видів доходів і витрат;
- 10-відсоткове відхилення балансової вартості необоротних активів від їх справедливої вартості - для відображення переоцінки або зменшення корисності таких об'єктів.
- 6,0 тис.грн для визнання активу основним засобом.

- 50,0 тис. грн.. - під час виправлення помилок у фінансовій звітності минулих років шляхом коригування сальдо статей на початок звітного року (операції, що не перевищують межу суттєвості, відображаються у складі витрат/ доходів, активів, зобов'язань та капіталу звітного періоду).

Визнання, оцінку та розкриття інформації в розрізі об'єктів бухгалтерського обліку здійснювати з урахуванням нижчевикладеної

Облікові політики послідовно застосовуються до аналогічних статей, за винятком випадків, коли Стандарт або інтерпретація вимагає / дозволяє проводити категоризацію статей.

Облікова політика не підлягає зміні, за винятком таких випадків:

зміна облікової політики вимагається стандартом МСФЗ або інтерпретацією;

зміна облікової політики призведе до того, що у фінансовій звітності буде представлена більше надійна і доречна інформація.

У разі опублікування нового стандарту МСФЗ, зміни облікових політик здійснюються відповідно до його перехідними положеннями. Якщо новий стандарт не містить перехідних положень або перегляд облікової політики здійснюється добровільно, то зміна застосовується перспективно.

Зміни, що вносяться до тексту Положення про облікову політику Підприємства, затверджуються директором.

Наявні ліцензії: вид, періоди

Ліцензія на право зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки). Реєстраційний номер 17090414202000072 від 24.01.2020 року видана Головний Управлінням ДПС у Рівненській області. Термін дії 27.01.2020 до 27.01.2025.

Спеціальний дозвіл на користування надрами на видобування базальту, спільно-залягаючої крейди виданий Державною службою геології та надр України терміном до 15 травня 2037 року на 20 років.

Розкриття сум, що мають бути стягнуті або сплачені через дванадцять місяців за класами активів та зобов'язань, що містять суми, що мають бути стягнуті або сплачені як не більше, так і більше, ніж через дванадцять місяців після звітної дати

	тис. грн	
	Строк погашення не більше одного року	Усі часові інтервали
Поточні запаси	7,903	7,903
Поточна торговельна дебіторська заборгованість	3,449	3,449

Пояснення баз оцінки, застосованих при складанні фінансової звітності

Фінансова звітність Компанії базується на наступних характеристиках:
Основоположні якісні характеристики:

- доречність - доречна фінансова інформація може спричинити відмінності у рішеннях, які приймають користувачі. Фінансова інформація може спричинити відмінності у рішеннях, якщо вона має передбачувану цінність, підтверджувальну цінність або і те, і інше;

- суттєвість - інформація є суттєвою, якщо її відсутність або неправильне подання може вплинути на рішення, які приймають користувачі на основі фінансової інформації про конкретний суб'єкт господарювання, що звітує;

- правдиве подання інформації в бухгалтерській звітності - засноване на чесності її укладачів та уявленні про те, що вона відображає саме ті операції, факти та події, які вона повинна відображати, або, як обґрунтовано очікують користувачі, вона повинна представляти саме цю інформацію.
Посилувальні якісні характеристики:

- зіставність - дає змогу користувачам ідентифікувати та зрозуміти подібності статей та відмінності між ними;
- можливість перевірки - допомагає запевнити користувачів у тому, що інформація правдиво подає економічні явища, які вона призначена подавати;
- своєчасність - означає можливість для осіб, які приймають рішення, мати інформацію вчасно, так, щоб ця інформація могла вплинути на їхні рішення;
- зрозумілість - класифікація та подання інформації ясно і стисло робить її зрозумілою.

Для складання фінансової звітності відповідно до МСФЗ керівництво здійснює оцінку активів, зобов'язань, доходів і витрат на основі принципу обачності.

Фінансова звітність надає інформацію про фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Компанії, яка є корисною для широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

Повний комплект фінансової звітності Компанії формується відповідно до МСБО 1 "Подання фінансової звітності" та включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід);
- Звіт про рух грошових коштів;
- Звіт про зміни у власному капіталі;
- Примітки до фінансової звітності

Компанія у Примітках до фінансової звітності надає інформацію про основні принципи складання фінансової звітності, облікової політики, зміни, що в ній відбулися протягом звітного періоду, вплив економічної ситуації в Україні на фінансовий стан та результати діяльності Компанії, описує статті активів та пасивів, надає іншу інформацію, розкриття якої передбачають МСФЗ. Компанія складає примітки **до кожної суттєвої статті фінансової звітності** на основі даних синтетичного та аналітичного бухгалтерського обліку. Примітки є невід'ємною складовою фінансової звітності.

На підставі вимог п.ЯХ11 Концептуальної основи фінансової звітності встановити поріг суттєвості у розмірі:

- 5% від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов'язань і власного капіталу - для визначення суттєвості окремих об'єктів обліку, що відносяться до активів, зобов'язань і власного капіталу підприємства відповідно;
- 2% чистого прибутку (збитку) підприємств - для визначення суттєвості окремих видів доходів і витрат;
- 10-відсоткове відхилення балансової вартості необоротних активів від їх справедливої вартості - для відображення переоцінки або зменшення корисності таких об'єктів.
- 6,0 тис.грн для визнання активу основним засобом.

- 50,0 тис. грн.. - під час виправлення помилок у фінансовій звітності минулих

років шляхом коригування сальдо статей на початок звітнього року (операції, що не перевищують межу суттєвості, відображаються у складі витрат/ доходів, активів, зобов'язань та капіталу звітнього періоду).

Визнання, оцінку та розкриття інформації в розрізі об'єктів бухгалтерського обліку здійснювати з урахуванням нижчевикладеного:

Облікові політики послідовно застосовуються до аналогічних статей, за винятком випадків, коли Стандарт або інтерпретація вимагає / дозволяє проводити категоризацію статей.

Облікова політика не підлягає зміні, за винятком таких випадків:

зміна облікової політики вимагається стандартом МСФЗ або інтерпретацією;

зміна облікової політики призведе до того, що у фінансовій звітності буде представлена більше надійна і доречна інформація.

У разі опублікування нового стандарту МСФЗ, зміни облікових політик здійснюються відповідно до його перехідними положеннями. Якщо новий стандарт не містить перехідних положень або перегляд облікової політики здійснюється добровільно, то зміна застосовується перспективно.

Зміни, що вносяться до тексту Положення про облікову політику Підприємства, затверджуються директором.

[815000] Примітки – Події після звітнього періоду

Розкриття інформації про події після звітнього періоду

Після 31 грудня 2020 року до дати затвердження керівництвом фінансової звітності не відбувалося подій, які могли би вплинути на фінансовий стан Товариства.

[818000] Примітки - Пов'язана сторона

Розкриття інформації про пов'язані сторони**Розкриття інформації про пов'язані сторони**

Товариство використовує МСБО 24 "Розкриття інформації про пов'язані сторони" для забезпечення розкриття у фінансовій звітності інформації, необхідної для привернення уваги до можливого впливу на фінансовий стан і на прибуток чи збиток, спричиненого існуванням пов'язаних сторін, а також операціями та залишками заборгованості, в т.ч. зобов'язаннями між такими сторонами.

Товариство розкриває інформацію про характер відносин з пов'язаними сторонами, а також інформацію про такі здійснені операції та залишки заборгованості, в т.ч. зобов'язання, необхідну користувачам для розуміння потенційного впливу цих відносин на фінансову звітність:

- суму операцій;
- суму залишків заборгованості, в т.ч. зобов'язання, а також: його строки та умови, включаючи інформацію про наявність забезпечення і характер відшкодування, яке буде надане при погашенні, та детальну інформацію щодо будь-яких гарантій;
- витрати, визнані протягом періоду щодо безнадійної або сумнівної заборгованості пов'язаних сторін. Наступні операції підлягають розкриттю, якщо вони здійснюються з пов'язаною стороною:
 - придбання або продаж товарів (готових або напівфабрикатів);
 - придбання або продаж нерухомості та інших активів;
 - надання або отримання послуг;
 - оренда;
 - передача досліджень та розробок;
 - передача за ліцензійними угодами;
 - передача за фінансовими угодами (зокрема, позики та внески власного капіталу в грошовій або в натуральній формі);
 - надання гарантій або застави;
 - зобов'язання зробити щось за умови настання чи ненастання у майбутньому певної події, в т.ч. контрактів з виконанням у майбутньому (визнаних або невизнаних);
 - погашення зобов'язань від імені Компанії або Компанією від імені такої пов'язаної сторони.

Розкриття інформації про те, що операції з пов'язаними сторонами були здійснені на умовах, еквівалентних умовам, що домінують в операціях між незалежними сторонами, здійснюється тільки за можливості обґрунтування таких умов.

Методи оцінки активів та зобов'язань в операціях пов'язаних сторін обираються з числа методів, передбачених ПКУ. З врахуванням зазначених критеріїв ПКУ, використовує будь-який метод, який вона вважає найбільш доцільним. Під час проведення пропорційного коригування первинні документи та реєстри бухгалтерського обліку не коригуються.

Пов'язані сторони

Пов'язаними сторонами Товариства є ТОВ НІМФА "Рідан" та ТОВ "Медико-фармацевтична компанія "Рідан-Інжиніринг".

Інформація щодо компенсації провідному управлінському персоналу

	тис. грн	
	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
Сума винагороди провідному управлінському персоналу		
Винагорода провідному управлінському персоналу, короткострокові виплати працівникам	432	

	тис. грн			
	Інші зв'язані сторони		Пов'язані сторони Усього	
	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
Розкриття інформації про операції між пов'язаними сторонами				

	тис. грн			
	Інші зв'язані сторони		Пов'язані сторони Усього	
	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період
Операції між пов'язаними сторонами				
Дохід від продажу товарів, операції між пов'язаними сторонами		385	385	
Непогашена заборгованість за операціями між пов'язаними сторонами				

[822100] Примітки - Основні засоби

Розкриття інформації про основні засоби**Облік основних засобів****Товариство здійснює облік основних засобів відповідно до МСБО 16 "Основні засоби".**

Об'єкт основних засобів визнається активом, якщо існує імовірність того, що Товариство отримає в майбутньому економічні вигоди від його ВИКОРИСТАННЯ та його вартість може бути достовірно визначена.

Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів.

Об'єкт основних засобів, який відповідає критеріям визнання активу, необхідно оцінювати за його собівартістю. Собівартість об'єкта основних засобів складається з:

- ціни його придбання, включаючи імпортні мита та невідшкодовані податки на придбання після вирахування торговельних знижок та цінових знижок;

- будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця розташування та приведення його до стану, необхідного для експлуатації у спосіб, визначений управлінським персоналом.

Первісна вартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов'язаних з поліпшенням об'єкта (модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), що призводить до збільшення майбутніх економічних вигод, первинно очікуваних від використання об'єкта. Залишкова вартість основних засобів зменшується у зв'язку з частковою ліквідацією об'єкта основних засобів.

Витрати, що здійснюються для підтримання об'єкта в робочому стані та отримання первинно визначеної суми майбутніх економічних вигод від його використання, включаються до складу витрат періоду, в якому вони були здійснені.

Витрати на сплату відсотків за користування кредитом можуть капіталізуватися за виконання умов, передбачених цього Положення.

Товариство після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковує за його собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності.

Нарахування амортизації здійснюється протягом строку корисного використання (експлуатації) об'єкта, який встановлюється при визнанні цього об'єкта активом (при зарахуванні на баланс), і призупиняється на період його реконструкції, модернізації, добудови, дообладнання та консервації.

При визначенні строку корисного використання (експлуатації) Товариство враховує:

- очікуване використання об'єкта з врахуванням його потужності або продуктивності;
- фізичний та моральний знос;
- технічний та комерційний знос (зміни та вдосконалення виробництва, зміни ринкового попиту);
- правові або інші обмеження щодо строків використання об'єкта та інші фактори.

Нарахування амортизації відбувається щомісячно.

Амортизацію активу починають нараховувати, коли він стає придатним для використання, тобто коли він доставлений до місця розташування та приведений у стан, в якому він придатний до експлуатації у спосіб, визначений управлінським персоналом.

Об'єктом амортизації є вартість основних засобів, зменшена на суму ліквідаційної вартості (крім вартості землі і незавершених капітальних інвестицій). Ліквідаційна вартість основних засобів встановлюється на рівні нуля.

Товариство використовує прямолінійний метод амортизації основних засобів. Для застосування прямолінійного методу кожній групі основних засобів орієнтовно встановлюються наступні строки корисного використання основних засобів.

Групи	Строки корисного використання, років
Земельні ділянки	-
Будівлі та споруди	20
Машини та обладнання	5
Інші машини та обладнання	2
Мотовсюдиходи	10
Трактори	5
Навантажувачі	5
Екскаватори	5
Інші транспортні засоби	5
Легкові автомобілі	5
Причепи до легкових автомобілів	5
Інші основні засоби	4

Аналітичний облік основних засобів здійснюється в розрізі кожного об'єкту основних засобів із застосуванням інвентарних карток. Кожен об'єкт основних засобів закріплюється за матеріально-відповідальною особою.

Не рідше одного разу на рік, згідно з наказом, проводиться інвентаризація основних засобів Компанії та товарно-матеріальних цінностей.

Об'єкт основних засобів вилучається з активів (списується з балансу) у випадку його вибуття внаслідок продажу, безоплатної передачі або невідповідності критеріям визнання активом.

Розкриття детальної інформації про основні засоби

ОСНОВНІ ЗАСОБИ

Станом на 31 грудня 2020 року основні засоби Товариства були представлені наступним чином:

	Будинки, споруди та передавальні пристрої	Машини та обладнання	Транспортні засоби	Інструменти, прилади, інвентар	Незавершені капітальні інвестиції	Малоцінні необоротні матеріальні активи	Всього
Первісна вартість станом на початок звітнього року	1846	24073	6171	255			32345
Первісна вартість станом на кінець звітнього періоду	1846	27480	684	297			36463
Накопичена амортизація станом на початок звітнього року	1529	17243	5137	74			23983
Амортизаційні нарахування за звітний період	6	1825	172	54			2057
Вибуло							
Надійшло							

На кінець звітного періоду на балансі Товариства обліковуються основні засоби за 0 вартістю, які продовжують використовуватись в сумі 22101 тис. грн.

Підприємством не орендувались ніякі об'єкти. Основні засоби знаходяться за адресою: Рівненська область, Костопільський р-н, с.Базальтове, утримуються за власні кошти емітента. Використання основних засобів виробничого призначення складає 100%. Діяльність товариства не має значного впливу на погіршення стану навколишнього середовища, тому екологічні питання, що можуть позначитись на використанні активів, відсутні. Основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності, оформлених в заставу, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо), вилучених з експлуатації для продажу на кінець звітного періоду в Товаристві немає. Товариство планує за власні кошти ще більше удосконалювати основні засоби: ремонт та купівля нових основних засобів, необхідних для подальшого розширення існуючого виробництва.

	Будівлі	Машини	Транспортні засоби	Прийомувальні пристосування
Основи оцінки, основні засоби	Об'єкт основних засобів визнається активом, якщо існує імовірність того, що Товариство отримає в майбутньому економічні вигоди від його використання та його вартість може бути достовірно визначена. Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів. Об'єкт основних засобів, який відповідає критеріям визнання активу, необхідно оцінювати за його собівартістю. Собівартість об'єкта основних засобів складається з: ціни його придбання, включаючи імпорتنі мита та	Об'єкт основних засобів визнається активом, якщо існує імовірність того, що Товариство отримає в майбутньому економічні вигоди від його використання та його вартість може бути достовірно визначена. Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів. Об'єкт основних засобів, який відповідає критеріям визнання активу, необхідно оцінювати за його собівартістю. Собівартість об'єкта основних засобів складається з: ціни його придбання, включаючи імпорتنі мита та	Об'єкт основних засобів визнається активом, якщо існує імовірність того, що Товариство отримає в майбутньому економічні вигоди від його використання та його вартість може бути достовірно визначена. Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів. Об'єкт основних засобів, який відповідає критеріям визнання активу, необхідно оцінювати за його собівартістю. Собівартість об'єкта основних засобів складається з: ціни його придбання, включаючи імпорتنі мита та	Об'єкт основних засобів визнається активом, якщо існує імовірність того, що Товариство отримає в майбутньому економічні вигоди від його використання та його вартість може бути достовірно визначена. Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів. Об'єкт основних засобів, який відповідає критеріям визнання активу, необхідно оцінювати за його собівартістю. Собівартість об'єкта основних засобів складається з: ціни його придбання, включаючи імпорتنі мита та

	Будівлі	Машини	Транспортні засоби	Прийомувальні та пристосування та приладдя
	невідшкодовані податки на придбання після вирахування торговельних знижок та цінових знижок; будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця розташування та приведення його до стану, необхідного для експлуатації у спосіб, визначений управлінським персоналом.	податки на придбання після вирахування торговельних знижок та цінових знижок; будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця розташування та приведення його до стану, необхідного для експлуатації у управлінським персоналом.	невідшкодовані податки на придбання після вирахування торговельних знижок та цінових знижок; будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця розташування та приведення його до стану, необхідного для експлуатації у спосіб, визначений управлінським персоналом.	невідшкодовані податки на придбання після вирахування торговельних знижок та цінових знижок; будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця розташування та приведення його до стану, необхідного для експлуатації у спосіб, визначений управлінським персоналом.
Метод амортизації, основні засоби	прямолінійний	прямолінійний	прямолінійний	прямолінійний
Строк корисної експлуатації, що вимірюється як період часу, основні засоби	P20Y	P5Y	P10Y	P4Y
Опис строку корисної експлуатації, основні засоби	Строк корисної експлуатації становить 20 років	строк корисної експлуатації становить 2-5 років	строк корисної експлуатації становить 5-10 років	строк корисної експлуатації становить 4 роки

Будівлі

Валова балансова вартість		Накопичена амортизація матеріальних та нематеріальних активів		Накопичене зменшення корисності		Балансова вартість	
Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період

Розкриття детальної інформації про основні засоби

Узгодження змін в основних засобах

Основні засоби на початок періоду	1,602	1,602	(1,577)	(1,570)	25	32
-----------------------------------	-------	-------	---------	---------	----	----

Зміни в основних засобах

Приріст крім як у результаті об'єднання бізнесу, основні засоби

Амортизація, основні засоби			6	7	(6)	(7)
-----------------------------	--	--	---	---	-----	-----

Збільшення (зменшення) через передачу та інші зміни, основні засоби

Збільшення (зменшення) через інші зміни, основні засоби

Загальна сума збільшення (зменшення) через передачі та інші зміни, основні засоби

Вибуття та вибуття з використання, основні засоби

Вибуття, основні засоби

Загальна сума вибуття та вибуття з використання, основні засоби

Загальна сума збільшення (зменшення) основних засобів			(6)	(7)	(6)	(7)
-------------------------------------------------------	--	--	-----	-----	-----	-----

Основні засоби на кінець періоду	1,602	1,602	(1,583)	(1,577)	19	25
----------------------------------	-------	-------	---------	---------	----	----

[823180] Примітки - Нематеріальні активи

Розкриття інформації про нематеріальні активи

- Облік нематеріальних активів

Товариство здійснює облік нематеріальних активів відповідно до МСБО 38 "Нематеріальні активи".
Придбаний або отриманий нематеріальний актив відображається в балансі, якщо виконуються наступні умови:

- існує ймовірність отримання майбутніх економічних вигод, пов'язаних з його використанням;
- його вартість може бути достовірно визначена.
Нематеріальний актив, отриманий в результаті розробки, необхідно відобразити в балансі за умови, якщо Товариство може довести наступне:
 - технічну можливість завершити створення нематеріального активу так, щоб він був придатний до використання або продажу;
 - намір завершити створення нематеріального активу та використовувати або продати його;
 - здатність використовувати або продати нематеріальний актив;
 - як нематеріальний актив генеруватиме ймовірні майбутні економічні вигоди;
 - відповідні технічні, фінансові та інші ресурси для завершення розробки та використання чи продажу нематеріального активу;
 - свою здатність достовірно оцінити видатки, які відносяться до нематеріального активу протягом його розробки.
Не визнаються нематеріальним активом:
 - дослідження, які виконуються з метою отримання нових наукових або технічних знань;
 - дослідження або розробки, проведені за внутрішніми проектами;
 - торгові марки, назви друкованих видань;
 - витрати, понесені на створення та підтримку веб-сайтів.
Нематеріальний актив при первісному визнанні необхідно первісно оцінювати за собівартістю, при цьому потрібно орієнтуватись на активний ринок подібних нематеріальних активів. Якщо активного ринку не існує, нематеріальний актив оцінюється лише за собівартістю.
Собівартість придбаного нематеріального активу охоплює:
 - вартість його придбання, яка включає імпортне мито та податок на придбання, який не підлягає відшкодуванню, після вирахування торгівельних та інших знижок;
 - будь-які витрати, які можна безпосередньо віднести на підготовку цього активу для його використання за призначенням.
Собівартість нематеріального активу, створеного власними силами - це сума видатків, понесених з дати, коли нематеріальний актив вперше відповідає критеріям визнання. Собівартість такого активу складається з усіх витрат, які можна прямо віднести до створення, виробництва та підготовки активу до використання у спосіб, визначений управлінським персоналом.
Якщо нематеріальний актив не відповідає вказаним критеріям визнання цього Положення), витрати, пов'язані з його придбанням чи створенням, визнаються витратами того звітного періоду, протягом якого вони були здійснені, без визнання таких витрат у майбутньому нематеріальним активом. Витрати, що здійснюються для підтримання

об'єкта в придатному для використання стані та отримання первісно визначеного розміру майбутніх економічних вигод від його використання, включаються до складу витрат звітного періоду. Товариство не капіталізує витрати на сплату відсотків за кредит, тому не включає їх до первісної вартості нематеріальних активів, придбаних повністю або частково за рахунок кредиту Компанії, дані витрати списуються на фінансові витрати звітного періоду. Такі витрати капіталізуються у тому випадку, якщо нематеріальний актив створено з використанням кредитних коштів. Товариство після первісного визнання відображає нематеріальний актив за його собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Відображення нематеріального активу в обліку базується на строкові його корисної експлуатації. Нематеріальний актив з визначеним строком корисної експлуатації підлягає амортизації на строк, вказаний у договорі, на патенті, ліцензії, свідоцтві тощо. Для нематеріальних активів, таких що неможливо визначити строк корисного використання, норми амортизації визначаються у розрахунку на 2 років. Активи з необмеженим строком корисного використання (наприклад, торгові марки) не амортизуються, але перевіряються раз у рік на знецінення та на можливий перехід до активів, які амортизуються. Період і метод амортизації нематеріального активу з визначеним строком корисної експлуатації переглядається в кінці кожного фінансового року. Якщо очікуваний строк корисної експлуатації активу відрізняється від його попередніх оцінок, період амортизації необхідно відповідно змінити, при цьому враховувати вимоги МСБО 8 "Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки". В Товаристві до нематеріальних активів застосовують прямолінійний метод нарахування амортизації. Під час розрахунку вартості, яка амортизується, ліквідаційна вартість нематеріальних активів прирівнюється до нуля. Нарухування амортизації починається, коли цей актив є наявним для використання, тобто коли він перебуває у тому місці і стані, які необхідні для його використання у спосіб, визначений управлінським персоналом. Нарухування амортизації необхідно припинити на одну з наведених далі дат, залежно від того, яка з них настає раніше:

- на дату, коли цей актив класифікується як такий, що утримується для продажу; або

- на дату, коли припиняється визнання цього активу.

Прибутки або збитки, які виникають від припинення визнання нематеріального активу в результаті його ліквідації чи вибуття, визначаються як різниця між чистими надходженнями від вибуття та балансовою вартістю активу. Вони визнаються в Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід), коли припиняється визнання активу.

Розкриття детальної інформації про нематеріальні активи

Товариство використовує земельні ділянки для видобутку щебеню, маючи право постійного користування земельними ділянками, термін в яких не встановлено. Плата за землю проводиться у відсотках, встановлених сільськими радами, до грошової оцінки земель.

	Нематеріальна активи розвідки та оцінки	Авторські права, патенти та інші права на промислову власність, права на обслуговування та експлуатацію
--	-----------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------

	Нематеріальна активи розвідки та оцінки	Авторські права, патенти та інші права на промислову власність, права на обслуговування та експлуатацію

Розкриття детальної інформації про нематеріальні активи

Опис статті(ей) у звіті про сукупний дохід, до якої(их) включено амортизацію нематеріальних активів	Амортизацію нематеріальних активів включено в собівартість продукції	Амортизацію нематеріальних активів включено до собівартості продукції
Метод амортизації, нематеріальні активи за винятком гудвілу	прямолінійний	прямолінійний
Строк корисної експлуатації, що вимірюється як період часу, нематеріальні активи за винятком гудвілу	P20Y	P10Y

Нематеріальна активи розвідки та оцінки

Валова балансова вартість		Накопичена амортизація матеріальних та нематеріальних активів		Накопичене зменшення корисності		Балансова вартість	
Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період

Узгодження змін у нематеріальних активах за винятком гудвілу

Нематеріальні активи за винятком гудвілу на початок періоду	1,348	1,348	(149)	(81)		1,199	1,267
-------------------------------------------------------------	-------	-------	-------	------	--	-------	-------

Зміни у нематеріальних активах за винятком гудвілу

Приріст крім як у результаті об'єднання бізнесу, нематеріальні активи за винятком гудвілу

Амортизація, нематеріальні активи за винятком гудвілу			62	68		(62)	(68)
Загальна сума збільшення (зменшення) нематеріальних активів за винятком гудвілу			(62)	(68)		(62)	(68)
Нематеріальні активи за винятком гудвілу на кінець періоду	1,348	1,348	(211)	(149)		1,137	1,199



Нематеріальна активи розвідки та оцінки							
Валова балансова вартість		Накопичена амортизація матеріальних та нематеріальних активів		Накопичене зменшення корисності		Балансова вартість	
Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період

Розкриття інформації про узгодження змін нематеріальних активів та гудвілу

Узгодження змін у нематеріальних активах та гудвілі

Нематеріальні активи та гудвіл на початок періоду

	1,348	1,348	(149)	(81)		1,199	1,267
--	-------	-------	-------	------	--	-------	-------

Зміни у нематеріальних активах та гудвілі

Приріст крім як у результаті об'єднання бізнесу, нематеріальні активи за винятком гудвілу

Амортизація, нематеріальні активи за винятком гудвілу

			62	68		(62)	(68)
--	--	--	----	----	--	------	------

Загальна сума збільшення (зменшення) нематеріальних активів та гудвілу

			(62)	(68)		(62)	(68)
--	--	--	------	------	--	------	------

Нематеріальні активи та гудвіл на кінець періоду

	1,348	1,348	(211)	(149)		1,137	1,199
--	-------	-------	-------	-------	--	-------	-------



[835110] Примітки - Податки на прибуток

Розкриття інформації про податок на прибуток

Податок на прибуток розрахований на основі Звіту про фінансові результати за 2020 рік та відповідає чинним діючим МСФЗ

	тис. грн	
	Поточний звітний період	Порівняльн звітний період
Значні компоненти витрат на сплату податку (доходу від повернення податку)		
Поточні витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) та коригування щодо поточного податку попередніх періодів		
Поточні витрати на сплату податку (доходи від повернення податку)	2,230	648
Загальна сума поточних витрат на сплату податку (доходів від повернення податку) та коригувань поточного податку за попередні періоди	2,230	648

	тис. грн	
	Поточний звітний період	Порівняльн звітний період
Узгодження облікового прибутку, помноженого на застосовані ставки оподаткування		
Витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) за застосованою ставкою оподаткування	2,230	648

[838000] Примітки - Прибуток на акцію

	тис. грн	
	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період

	Поточний звітний період	Порівняльний звітний період

Базовий прибуток на акцію (грн.)

Базовий прибуток (збиток) на акцію від діяльності, що триває

8.21

0.89

Загальна сума базового прибутку (збитку) на акцію**8.21****0.89**

[861200] Примітки - Акціонерний капітал, резерви та інша частка участі в капіталі

Розкриття інформації про акціонерний капітал, резерви та інший додатковий капітал**- ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ**

Станом на 31 грудня 2020 року статутний капітал Товариства становить 9277537 грн. 50 коп. і поділений на 1124550 (Один мільйон сто двадцять чотири тисячі п'ятсот п'ятдесят) штук простих іменних акцій номінальною вартістю 8,25 гривні кожна.

Статті	Поточний звітний період		Порівняльний звітний період	
	Звичайні акції	Привілейовані акції	Звичайні акції	Привілейовані акції
Кількість акцій випущених				
Кількість акцій випущених та повністю оплачених	1,124,550		1,124,550	
Загальна кількість випущених акцій	1,124,550		1,124,550	